Lavka pres Labe v Nymburce
Priloha €. 2 — Posouzena napéti



Prifez 4 - max:
Stalé zatizeni
Vneseni predpéti

h_ -1,26 0,19 -0,39
Oc4 = -
0,64 0,13 0,13
d_ -1,26 + 0,19 -0,39
o 8=
o 0,64 0,06 0,06
Kvazistdlé zatizeni:
Vneseni predpéti:
h_ -1,26 0,32 -0,39
Oc4 = -
0,64 0,13 0,13
d_ -1,26 + 0,32 -0,39
o 8=
o 0,64 0,06 0,06
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -1,26 0,32 -0,39
Oc4 = -
0,64 0,13 0,13
d_ -1,26 + 0,32 -0,39
o 8=
o 0,64 0,06 0,06
Prifez 4 - min:
Stalé zatizeni
Vneseni predpéti
h_ -1,26 0,19 -0,39
o = _
o 0,64 0,13 0,13
d -1,26 0,19 -0,39
Oca = +
' 0,64 0,06 0,06
Kvazistdlé zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -1,26 0,18 -0,39
o = _
o 0,64 0,13 0,13
d -1,26 0,18 -0,39
Oca = + +
' 0,64 0,06 0,06
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -1,26 0,17 -0,39
o = _
o 0,64 0,13 0,13
d -1,26 0,17 -0,39
Oca = + +
’ 0,64 0,06 0,06

-0,43

-5,69

-1,41

-3,34

-1,45

-3,24

-0,43

-5,69

-0,36

-5,85

-0,33

-5,92

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatizeni:

s 113 019 035 | oo
' 0,64 0,13 0,13

s 113 019 035 _ 73 mpa
’ 0,64 0,06 0,06

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatizeni:

. 13032 035 | ¢ yen
' 0,64 0,13 0,13

o 113 032 035 | .o o
' 0,64 0,06 0,06

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatizeni:

o= 43032 035 | ooy
' 0,64 0,13 0,13

o 113 032 035 _ 59 wpa
' 0,64 0,06 0,06

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

o= 413 019 035 | oo
’ 0,64 0,13 0,13

o= 413 019 035 | iy
' 0,64 0,06 0,06

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatizeni:

o= 413 018 035 | o
’ 0,64 0,13 0,13

o= -1,13 0,18 035 _ 490 mpa
' 0,64 0,06 0,06

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

o= 413017 035 _ o,
’ 0,64 0,13 0,13

e 413 017 035 | oo,
' 0,64 0,06 0,06

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

o= 43023 027 |0 ves
' 0,64 0,13 0,13

o 1,13 023 035 _ 90 wpa
' 0,64 0,06 0,06

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

ol = 43 028 027 | gc s
' 0,64 0,13 0,13

o 113 028 035 _ g0
' 0,64 0,06 0,06

Casté zatizeni:

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

s 113 035 027 | a0 e
' 0,64 0,13 0,13

e -1,13 0,35 035 _ 27 wpa
’ 0,64 0,06 0,06

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

s 113 046 027 | oo
' 0,64 0,13 0,13

ooie 113 046 035 _ 16 wpa
’ 0,64 0,06 0,06

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

o= 413023 027 _ e
’ 0,64 0,13 0,13

e 113 023 035 | o0\,
' 0,64 0,06 0,06

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

o= 413019 027 _ 1o,
’ 0,64 0,13 0,13

o= -1,13 0,19 035 _ 4 ca mpa
' 0,64 0,06 0,06

Casté zatizeni:

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

Monoliticky usek (zalabi) - v poli

o= 113 017 027 | ggcvine
’ 0,64 0,13 013

o 43 017 035 | ooy e
' 0,64 0,06 0,06

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

= 413 013 027 | oo
’ 0,64 0,13 0,13

o= 413 013 | 035 | oga o
' 0,64 0,06 0,06

Na konci Zivotnosti

h_ -0,99 0,23 -0,24
Oc4 = - -
0,64 0,13 0,13
-0,99 0,23 -0,31
Tod 0,64 0,06 0,06
Na konci Zivotnosti
-0,99 0,28 -0,24
Oc4 = - -
0,64 0,13 0,13
d_ -0,99 + 0,28 + -0,31
Tod 0,64 0,06 0,06
Na konci Zivotnosti
-0,99 0,35 -0,24
Oc4 = - -
0,64 0,13 0,13
-0,99 0,35 -0,31
o 8=
o 0,64 0,06 0,06
Na konci Zivotnosti
h_ -0,99 0,46 -0,24
Oc4 = - -
0,64 0,13 0,13
d_ -0,99 0,46 -0,31
o 8=
o 0,64 0,06 0,06
Na konci Zivotnosti
h_ -0,99 0,23 -0,24
o = _ _
o 0,64 0,13 0,13
d -0,99 0,23 -0,31
Oca = + +
' 0,64 0,06 0,06
Na konci Zivotnosti
h_ -0,99 0,19 -0,24
o = _ _
o 0,64 0,13 0,13
d_ -0,99 0,19 -0,31
Oc4 =
0,64 0,06 0,06
Na konci Zivotnosti
Monoliticky usek (zalabi) - v poli
h_ -0,99 0,17 -0,24
o = _ _
o 0,64 0,13 0,13
d -0,99 0,17 -0,31
Oca = + +
' 0,64 0,06 0,06
Na konci Zivotnosti
h_ -0,99 0,13 -0,24
o = _ _
o 0,64 0,13 0,13
d -0,99 0,13 -0,31
Oca = + +
' 0,64 0,06 0,06

-1,51 MPa

-2,94 MPa

-1,88 MPa

-2,04 MPa

-2,39 MPa

-0,82 MPa

-3,20 MPa

1,11 MPa

-1,51 MPa

-2,94 MPa

-1,18 MPa

-3,73 MPa

-1,00 MPa

-4,16 MPa

-0,70 MPa

-4,87 MPa



Prifez 15 - max:
Stalé zatizeni
Vneseni predpéti

h -1,26 0,12 -0,31
Oc15 = -
0,64 0,12 0,12
d_ -1,26 + 0,12 -0,31
Tes 0,64 0,06 0,06
Kvazistdlé zatizeni:
Vneseni predpéti:
h -1,26 0,27 -0,31
O¢15 = -
0,64 0,12 0,12
d_ -1,26 + 0,27 -0,31
Tes 0,64 0,06 0,06
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h -1,26 0,28 -0,31
Oc15 = -
0,64 0,12 0,12
d_ -1,26 + 0,28 -0,31
Tes 0,64 0,06 0,06
Prifez 15 - min:
Stalé zatizeni
Vneseni predpéti
h_ -1,26 ) 0,19 -0,31
Tets 0,64 0,13 0,13
d -1,26 0,19 -0,31
Oc15 = +
0,64 0,06 0,06
Kvazistdlé zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -1,26 ) 0,04 -0,31
Tets 0,64 0,13 0,13
d_ -1,26 0,04 -0,31
Oc15 = + +
’ 0,64 0,06 0,06
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -1,26 ) 0,03 -0,31
Tets 0,64 0,13 0,13
d_ -1,26 0,03 -0,31
Oc15 = + +
' 0,64 0,06 0,06

-0,46 MPa

-5,29 MPa

-1,71 MPa

-2,56 MPa

-1,80 MPa

-2,35 MPa

-1,09 MPa

-4,10 MPa

-0,01 MPa

-6,69 MPa

0,07 MPa

-6,87 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatizeni:

Gors' = L3012 027 _ 0 455 wpa
' 0,64 0,12 0,12

ool 113, _ 012 027 . 450 vpa
: 0,64 0,06 0,06

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatizeni:

Oors' = L3027 027 _ 57 wpa
' 0,64 0,12 0,12

Oors’ = L3, 027, 027 _ 477 wpa
: 0,64 0,06 0,06

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatizeni:

Gors' = L3028 027 _ g6 wipa
: 0,64 0,12 0,12

Oors’ = 113, 028 027 _ 157 mpa
: 0,64 0,06 0,06

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

o‘msh= 1,13 - 0,19 - 0,27 = -1,12 MPa
’ 0,64 0,13 0,13

Oors’ = 113, 019, 027 _ 335 wpa
: 0,64 0,06 0,06

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

oo e L3004 027 o0y
’ 0,64 0,13 0,13

e L3 0,04 027 . 590 mpa
' 0,64 0,06 0,06

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

Gors = L3008 027 _ 543 wpa
’ 0,64 0,13 0,13

Oors’ = 13, 003, 027 _ o8 wmpa
: 0,64 0,06 0,06

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

o e 1,13 015 0,27

o8 0,64 0,12 0,12
. 1,13, _ 015 -0,35

ool =

o18 0,64 0,06 0,06

-0,77 MPa

-5,38 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

o= -1,13 023 -0,27
o8 0,64 0,12 0,12
. 113 023 035

ool =
o18 0,64 0,06 0,06

Casté zatizeni:

-1,40 MPa

-3,98 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

o= -1,13 032 -0,27
o1 0,64 0,12 0,12
. -1,13 0,32 0,35 _
ol =
o18 0,64 0,06 0,06

-2,13 MPa

-2,40 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

o= -1,13 046 -0,27
o8 0,64 0,12 0,12
. 1,13 | _ 046 -0,35

ool =
o18 0,64 0,06 0,06

-3,30 MPa

0,18 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

. -1,13 0,23 0,27
o= . .

o18 0,64 0,13 0,13

p -1,13 0,23 -0,35
Oci15 = + +

' 0,64 0,06 0,06

-1,47 MPa

-3,90 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatiZeni:

. -1,13 0,08 0,27
o = . .
o18 0,64 0,13 0,13
o 4= -1,13 0,08 -0,35
o8 0,64 0,06 0,06

Casté zatizeni:

-0,28 MPa

-6,75 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

Monoliticky usek (zalabi) - v poli

. -1,13 0,01 0,27
o= . .

o18 0,64 0,13 0,13

p -1,13 0,01 -0,35
Oc15 = + +

' 0,64 0,06 0,06

0,19 MPa

-7,88 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

. -1,13 -0,09 0,27
o= . .

o18 0,64 0,13 0,13

p -1,13 -0,09 -0,35
Oci15 = + +

' 0,64 0,06 0,06

0,97 MPa

-9,75 MPa

Na konci Zivotnosti

. -0,99 0,15 -0,24
Oc15 = - -
0,64 0,12 0,12
d_ -0,99 + 0,15 -0,31
Tes 0,64 0,06 0,06
Na konci Zivotnosti
h -0,99 0,23 -0,24
Oc15 = - -
0,64 0,12 0,12
d_ -0,99 + 0,23 + -0,31
Tets 0,64 0,06 0,06
Na konci Zivotnosti
h_ -0,99 0,32 -0,24
Oc15 = - -
0,64 0,12 0,12
d_ -0,99 0,32 -0,31
Oci15 =
0,64 0,06 0,06
Na konci Zivotnosti
h_ -0,99 0,46 -0,24
Oc15 = - -
0,64 0,12 0,12
d_ -0,99 + 0,46 -0,31
Tes 0,64 0,06 0,06
Na konci Zivotnosti
h_ 099 023 024
Tes 0,64 0,13 0,13
d -0,99 0,23 -0,31
Oc15 = + +
' 0,64 0,06 0,06
Na konci Zivotnosti
h_ -0,99 0,08 -0,24
Oci15 = - -
0,64 0,13 0,13
d -0,99 0,08 -0,31
Oc15 = +
0,64 0,06 0,06
Na konci Zivotnosti
Monoliticky usek (zalabi) - v poli
h_ -0,99 0,01 -0,24
p = _ _
o1 0,64 0,13 0,13
d -0,99 0,01 -0,31
Oc15 = + +
' 0,64 0,06 0,06
Na konci Zivotnosti
h_ -0,99 -0,09 -0,24
Oci15 = - -
0,64 0,13 0,13
d -0,99 -0,09 -0,31
Oc15 = + +
’ 0,64 0,06 0,06

-0,82

-4,42

-1,46

-3,03

-2,18

-1,45

-3,36

1,13

-1,51

-2,94

-0,31

-5,80

0,15

-6,92

0,93

-8,79

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa



Prifez 10 - max:
Stalé zatizeni
Vneseni predpéti

o -2,52 ) -0,30 0,40
ol 0,64 0,09 0,09
d -2,52 -0,30 0,40
Oci = +
’ 0,64 0,05 0,05
Kvazistdlé zatizeni:
Vneseni predpéti:
o -2,52 ) -0,28 0,40
ol 0,64 0,09 0,09
d -2,52 -0,28 0,40
Oci = +
’ 0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
e 252 027 0,40
ol 0,64 0,09 0,09
d -2,52 -0,27 0,40
Oci = +
’ 0,64 0,05 0,05
Prifez 10 - min:
Stalé zatizeni
Vneseni predpéti

h_ -2,52 ) -0,30 0,40
e 0,64 0,09 0,09

d -2,52 -0,30 0,40
Ogi = +

' 0,64 0,05 0,05
Kvazistdlé zatiZeni:
Vneseni predpéti:

h_ -2,52 ) -0,51 0,40
e 0,64 0,09 0,09
ods -2,52 0,51 0,40

o 0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:

h_ -2,52 ) -0,51 0,40
e 0,64 0,09 0,09

d -2,52 -0,51 0,40
Oci = +

' 0,64 0,05 0,05

-5,00 MPa

-2,06 MPa

-5,29 MPa

-1,55 MPa

-5,39 MPa

-1,38 MPa

-5,00 MPa

-2,06 MPa

-2,71 MPa

-6,18 MPa

-2,64 MPa

-6,30 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatizeni:

o e 225 030 0,35
ol 0,64 0,09 0,09
J -2,25 -0,30 0,35

Oci = +
! 0,64 0,05 0,05

-4,13 MPa

-2,47 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatizeni:

o e 225 0,28 0,35
ol 0,64 0,09 0,09
d -2,25 -0,28 0,35

Oci = + +
! 0,64 0,05 0,05

-4,41 MPa

-1,96 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatizeni:

o h= 225 027 035
el 0,64 0,09 0,09

0 2,25 0,27 0,35
Te 0,64 0,05 0,05

-4,51 MPa

-1,79 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

. 2,25 030 035
Te 0,64 0,09 0,09
. 2,25 0,30 0,35
Oci = + +
' 0,64 0,05 0,05

-4,13 MPa

-2,47 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatizeni:

o 225 051 035
Te 0,64 0,09 0,09
o 8o 2,25 -0,51 0,35
el 0,64 0,05 0,05

-1,84 MPa

-6,59 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

. 2,25 051 035
Te 0,64 0,09 0,09
. 2,25 0,51 0,35
Oci = + +
' 0,64 0,05 0,05

-1,77 MPa

-6,72 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

o e 225 038 0,35
ol 0,64 0,09 0,09
J -2,25 -0,38 0,35

Oci = +
! 0,64 0,05 0,05

-3,31 MPa

-3,95 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

o e 225 029 0,35
ol 0,64 0,09 0,09
d -2,25 -0,29 0,35

Oci = + +
! 0,64 0,05 0,05

Casté zatizeni:

-4,24 MPa

-2,27 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

o e 225 026 035
el 0,64 0,09 0,09

0 2,25 -0,26 0,35
Te 0,64 0,05 0,05

-4,58 MPa

-1,66 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

o e 225 020 0,35
el 0,64 0,09 0,09
d -2,25 -0,20 0,35

Oci = +
! 0,64 0,05 0,05

-5,19 MPa

-0,56 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

. 2,25 038 035
Te 0,64 0,09 0,09
. 2,25 0,38 0,35
Oci = + +
' 0,64 0,05 0,05

-3,31 MPa

-3,95 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

o 225 046 035
Te 0,64 0,09 0,09
o 8= -2,25 -0,46 0,35
el 0,64 0,05 0,05

Casté zatizeni:

-2,39 MPa

-5,60 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

Monoliticky usek (zalabi) - v poli

. 2,25 056 035
Te 0,64 0,09 0,09
. 2,25 0,56 0,35
Oci = + +
' 0,64 0,05 0,05

-1,29 MPa

-7,57 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

. 2,25 071 035
Te 0,64 0,09 0,09
. 2,25 0,71 0,35
Oci = + +
' 0,64 0,05 0,05

0,43 MPa

-10,66 MPa

Na konci Zivotnosti

o e 1,99 038 0,31
el 0,64 0,09 0,09
0 -1,99 -0,38 0,31
Te 0,64 0,06 0,06
Na konci Zivotnosti
o e 1,99 029 0,31
ol 0,64 0,09 0,09
d -1,99 -0,29 0,31
Oci = + +
! 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
o e 1,99 026 0,31
ol 0,64 0,09 0,09
0 -1,99 -0,26 0,31
Te 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
o e 1,99 020 0,31
el 0,64 0,09 0,09
d -1,99 -0,20 0,31
Oci = + +
! 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h 1,99 038 0,31
Te 0,64 0,09 0,09
d -1,99 -0,38 0,31
Oci = + +
' 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h 1,99 046 0,31
Te 0,64 0,09 0,09
o 4= -1,99 -0,46 0,31
ol 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
Monoliticky usek (zalabi) - v poli
h 1,99 056 0,31
Te 0,64 0,09 0,09
d -1,99 -0,56 0,31
Oci = + +
! 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h 1,99 071 0,31
Te 0,64 0,09 0,09
d -1,99 -0,71 0,31
Oci = + +
' 0,64 0,05 0,05

-2,43 MPa

-4,25 MPa

-3,36 MPa

-2,68 MPa

-3,70 MPa

-2,07 MPa

-4,31 MPa

-0,97 MPa

-2,43 MPa

-4,36 MPa

-1,51 MPa

-6,02 MPa

-0,41 MPa

-7,99 MPa

1,31 MPa

-11,07 MPa



Priifez 20 - max:
Stalé zatizeni
Vneseni predpéti

N -3,57 0,13 0,10
Oc20 = -
0,64 0,09 0,09
d_ -3,57 + -0,13 0,10
To20 0,64 0,05 0,05
Kvazistdlé zatizeni:
Vneseni predpéti:
h -3,57 0,02 0,10
Oc20 = -
0,64 0,09 0,09
d_ -3,57 + 0,02 0,10
To20 0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
N -3,57 0,04 0,10
Oc20 = -
0,64 0,09 0,09
d_ -3,57 + 0,04 0,10
To20 0,64 0,05 0,05
Prifez 20 - min:
Stalé zatizeni
Vneseni predpéti
h_ -3,57 ) -0,13 0,10
To20 0,64 0,09 0,09
p -3,57 0,13 0,10
Oc20 = +
0,64 0,05 0,05
Kvazistdlé zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -3,57 ) -0,37 0,10
To20 0,64 0,09 0,09
p -3,57 0,37 0,10
Oc20 = +
0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -3,57 ) -0,39 0,10
To20 0,64 0,09 0,09
p -3,57 0,39 0,10
Oc20 = +
0,64 0,05 0,05

-5,30 MPa

-6,11 MPa

-7,00 MPa

-3,15 MPa

-7,21 MPa

-2,79 MPa

-5,30 MPa

-6,11 MPa

-2,52 MPa

-10,97 MPa

-2,31 MPa

-11,33 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatizeni:

o= 319 013 0,09
&20 0,64 0,09 0,09
. 319 013 __ 009
o=
&2 0,64 0,05 0,05

-4,59 MPa

-5,74 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatizeni:

o= 3,19 0,02 0,09
&20 0,64 0,09 0,09
. 319, _ 002 009
o=
&2 0,64 0,05 0,05

-6,29 MPa

-2,77 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatizeni:

o= 3,19 0,04 0,09
@20 0,64 0,09 0,09
. 319, _ 004 0,09
o=
&2 0,64 0,05 0,05

-6,50 MPa

-2,41 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

. -3,19 -0,13 0,09
o= . .

&2 0,64 0,09 0,09

p -3,19 -0,13 0,09
Oc20 = + +

' 0,64 0,05 0,05

-4,59 MPa

-5,74 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatizeni:

. -3,19 -0,37 0,09
oo = . .
&2 0,64 0,09 0,09
oo 4= -3,19 N -0,37 0,09
@20 0,64 0,05 0,05

-1,81 MPa

-10,59 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

. -3,19 -0,39 0,09
o= . .

&2 0,64 0,09 0,09

p -3,19 0,39 0,09
Oc20 = + +

' 0,64 0,05 0,05

-1,60 MPa

-10,95 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

o= 319 016 0,09
@20 0,64 0,09 0,09
. 319 016 _ _ 009
o=
&2 0,64 0,05 0,05

-4,23 MPa

-6,36 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

o= 319 004 0,09
&20 0,64 0,09 0,09
. 319 004 . _ 009
o=
&2 0,64 0,05 0,05

Casté zatizeni:

-5,57 MPa

-4,03 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

o= 3,19 0,08 0,09
&20 0,64 0,09 0,09
. 319, _ 008 __ 009
o=
&2 0,64 0,05 0,05

-7,02 MPa

-1,51 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

o= 3,19 029 0,09
&20 0,64 0,09 0,09
. 319 . _ 029 009
o=
&2 0,64 0,05 0,05

-9,39 MPa

2,63 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

. -3,19 -0,16 0,09
o= . .

&2 0,64 0,09 0,09

p -3,19 -0,16 0,09
Oc20 = + +

' 0,64 0,05 0,05

-4,23 MPa

-6,36 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

. -3,19 -0,29 0,09
o= . .

&2 0,64 0,09 0,09

p -3,19 0,29 0,09
Oc20 = + +

' 0,64 0,05 0,05

Casté zatizeni:

-2,71 MPa

-9,02 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

Monoliticky usek (zalabi) - v poli

. -3,19 -0,45 0,09
o= . .

&2 0,64 0,09 0,09

p -3,19 -0,45 0,09
Oc20 = + +

' 0,64 0,05 0,05

-0,91 MPa

-12,16 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

. -3,19 -0,70 0,09
o= . .

&2 0,64 0,09 0,09

p -3,19 -0,70 0,09
Oc20 = + +

' 0,64 0,05 0,05

2,01 MPa

-17,24 MPa

Na konci Zivotnosti

h_ -2,82 -0,16 0,08
Oc20 = -
0,64 0,09 0,09
d_ -2,82 -0,16 0,08
To20 0,64 0,06 0,06
Na konci Zivotnosti
h_ -2,82 -0,04 0,08
Oc20 = -
0,64 0,09 0,09
d_ -2,82 + -0,04 0,08
To20 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -2,82 0,08 0,08
Oc20 = -
0,64 0,09 0,09
d_ -2,82 + 0,08 0,08
To20 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -2,82 0,29 0,08
Oc20 = -
0,64 0,09 0,09
d_ -2,82 + 0,29 0,08
To20 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -2,82 ) -0,16 0,08
To20 0,64 0,09 0,09
d -2,82 -0,16 0,08
Oc20 = +
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -2,82 ) -0,29 0,08
To20 0,64 0,09 0,09
d -2,82 -0,29 0,08
Oc20 =
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
Monoliticky usek (zalabi) - v poli
h_ -2,82 ) -0,45 0,08
To20 0,64 0,09 0,09
d -2,82 -0,45 0,08
Oc20 = +
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -2,82 ) -0,70 0,08
To20 0,64 0,09 0,09
d -2,82 -0,70 0,08
Oc20 = +
0,64 0,05 0,05

-3,52 MPa

-5,83 MPa

-4,86 MPa

-3,65 MPa

-6,30 MPa

-1,13 MPa

-8,68 MPa

3,01 MPa

-3,52 MPa

-5,99 MPa

-2,00 MPa

-8,64 MPa

-0,19 MPa

-11,79 MPa

2,72 MPa

-16,87 MPa



Prifez 130 - max:
Stalé zatizeni
Vneseni predpéti

N -3,36 0,17 0,11
Oc130 = -
0,64 0,09 0,09
d_ -3,36 + -0,17 0,11
Te0 0,64 0,05 0,05
Kvazistdlé zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -3,36 ) -0,03 0,11
Te0 0,64 0,09 0,09
d -3,36 -0,03 0,11
Oci30 = +
0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -3,36 ) -0,01 0,11
Te0 0,64 0,09 0,09
d -3,36 -0,01 0,11
O30 = +
0,64 0,05 0,05
Prifez 130 - min:
Kvazistdlé zatizeni:
Vneseni predpéti:
h_ -3,36 ) -0,41 0,11
Te0 0,64 0,09 0,09
‘ -3,36 0,41 0,11
Ocit30 = +
0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -3,36 ) -0,43 0,11
Te0 0,64 0,09 0,09
d -3,36 -0,43 0,11
O30 = +
0,64 0,05 0,05

-4,55 MPa

-6,55 MPa

-6,17 MPa

-3,66 MPa

-6,37 MPa

-3,32 MPa

-1,79 MPa

-11,44 MPa

-1,60 MPa

-11,78 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatizeni:

h -3,00 -0,17 0,09

= ; ; = 387 MPa
Ta130 0,64 0,09 0,09
3,00 0,17 0,09

d = — L+ ~— = -6,22 MPa
Tet30 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

3,00 -0,03 0,09

h , ) N

= ; ; = 549 MPa

Te130 0,64 0,09 0,09

Gora’ = 3,00 + 0,03 + 0,09 _ -3,33 MPa
: 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

h_ -3,00 -0,01 0,09

= ; ; = 569 MPa

Tet30 0,64 0,09 0,09

Gora’ = 3,00 + 0,01 + 0,09 _ -2,99 MPa
: 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

h , 4 ,
- = - - = -1,11 MPa
o130 0,64 0,09 0,09

-3,00 . -0,41 + 0,09
0,64 0,05 0,05

-11,11 MPa

d_
Oc130 =

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

-3,00 -0,43 0,09
h , ) ,

= - - = -0,92 MPa
Tet30 0,64 0,09 0,09

-3,00 + -0,43 + 0,09
0,64 0,05 0,05

Oorae’ = -11,44 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

h -3,00 -0,21 0,09

= ; ; = 3,40 MPa
Ta130 0,64 0,09 0,09
3,00 0,21 0,09

d= 4 el — = .7,05 MPa
Tet30 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

-3,00 -0,10 0,09

h y ) N

= ; ; = -4,70 MPa

Te130 0,64 0,09 0,09

pote 300 010 009 | .0
' 0,64 0,05 0,05

Casté zatizeni:
Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

Gorao = 300 005 0,09 _ -6,29 MPa
: 0,64 0,09 0,09
-3,00 0,05 0,09

d = — = ~— = -1,92 MPa
Tet30 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

h_ -3,00 0,27 0,09

= ; = 887 MPa

Tet30 0,64 0,09 0,09

Gora’ = 3,00 + 0.27 + 0,09 _ 2,66 MPa
: 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

h -3,00 -0,34 0,09

Oc130 =

0,64 0,09 0,09

-1,97 MPa

-3,00 . -0,34 + 0,09
0,64 0,05 0,05

-9,58 MPa

d_
Oc130 =

Casté zatizeni:
Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:
Monoliticky usek (zalabi) - v poli

Gorao = 300 04 0,09 _ -0,25 MPa
: 0,64 0,09 0,09
3,00 -0,49 0,09

¢ 2D 940 97 4563 MPa
Tet30 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

3,00 -0,74 0,09
h , ) N

= ; ; = 2,52 MPa
Tet30 0,64 0,09 0,09

Gora’ = 300, 074, 0,09 _ -17,53 MPa

0,64 0,05 0,05

Na konci Zivotnosti

o= 265 021 0,08
&130 0,64 0,09 0,09
o 2,65 , 021 008

oo and=
&130 0,64 0,05 0,05

Na konci Zivotnosti

h_ -2,65 ) -0,10 0,08
Te0 0,64 0,09 0,09
d -2,65 -0,10 0,08
Oc130 = + +
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h -2,65 0,05 0,08
Oc130 = -
0,64 0,09 0,09
d_ -2,65 + 0,05 + 0,08
p =
o130 0,64 0,05 0,05

Na konci Zivotnosti

h_ 265 027 0,08
Tet30 0,64 0,09 0,09
o 2,65 0,27 0,08
Oc130 = + +
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ 265 034 0,08
Tet30 0,64 0,09 0,09
o 2,65 0,34 0,08
Oc130 = + +
0,64 0,05 0,05

Na konci Zivotnosti
Monoliticky usek (zalabi) - v poli

h -2,65 -0,49 0,08
Oc130 = -
0,64 0,09 0,09
d_ -2,65 -0,49 0,08
Te0 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -2,65 -0,74 0,08
. - _
o130 0,64 0,09 0,09
d -2,65 -0,74 0,08
Oci30 = + +

0,64 0,05

0,05

-2,72 MPa

-6,72 MPa

-4,02 MPa

-4,41 MPa

-5,61 MPa

-1,59 MPa

-8,19 MPa

2,99 MPa

-1,29 MPa

-9,25 MPa

0,43 MPa

-12,30 MPa

3,20 MPa

-17,20 MPa



Prifez 135 - max:
Stalé zatizeni
Vneseni predpéti

h -2,10 0,12 -0,21
Oc135 = -
0,64 0,12 0,12
d_ -2,10 + 0,12 -0,21
Tes 0,64 0,05 0,05
Kvazistdlé zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -2,10 ) 0,28 -0,21
Tes 0,64 0,12 0,12
d_ -2,10 0,28 -0,21
Oci3s = + +
0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -2,10 ) 0,29 -0,21
Tes 0,64 0,12 0,12
d -2,10 0,29 -0,21
Oct3s = +
0,64 0,05 0,05
Prifez 135 - min:
Kvazistdlé zatizeni:
Vneseni predpéti:
h_ -2,10 ) 0,06 -0,21
Tes 0,64 0,12 0,12
d_ -2,10 0,06 -0,21
Oct3s = + +
0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -2,10 ) 0,05 -0,21
Tes 0,64 0,12 0,12
d -2,10 0,05 -0,21
Oct3s = + +
0,64 0,05 0,05

-2,59 MPa

-4,86 MPa

-3,84 MPa

-2,06 MPa

-3,93 MPa

-1,86 MPa

-2,03 MPa

-6,12 MPa

-1,95 MPa

-6,30 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatizeni:

o= -1,88 012 -0,19
e135 0,64 0,12 0,12
o 188 012 __ -0,19

ool =
e135 0,64 0,05 0,05

-2,43 MPa

-4,11 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

. -1,88 0,28 0,19
o = . .

e135 0,64 0,12 0,12

p -1,88 0,28 0,19
Oc135 = + +

' 0,64 0,05 0,05

-3,68 MPa

-1,30 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

. -1,88 0,29 0,19
o = . .

e135 0,64 0,12 0,12

p -1,88 0,29 0,19
Oc135 = + +

' 0,64 0,05 0,05

-3,77 MPa

-1,11 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatizeni:

. -1,88 0,06 0,19
o = . .

&135 0,64 0,12 0,12

p -1,88 0,06 0,19
Oc135 = + +

' 0,64 0,05 0,05

-1,86 MPa

-5,37 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

. -1,88 0,05 0,19
o = . .

e135 0,64 0,12 0,12

p -1,88 0,05 0,19
Oc135 = + +

' 0,64 0,05 0,05

-1,79 MPa

-5,54 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

o= -1,88 0,16 -0,19
©135 0,64 0,12 0,12
o 1,88 0,16 -0,19

ool =
&135 0,64 0,05 0,05

-2,68 MPa

-3,54 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

. -1,88 0,23 0,19
o = . .

e135 0,64 0,12 0,12

p -1,88 0,23 -0,19
Oc135 = + +

' 0,64 0,05 0,05

Casté zatizeni:

-3,28 MPa

-2,19 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

o= -1,88 032 -0,19
&135 0,64 0,12 0,12
o 1,88 0,32 -0,19

ool =
&135 0,64 0,05 0,05

-4,08 MPa

-0,42 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

. -1,88 0,48 0,19
o = . .

&135 0,64 0,12 0,12

g -1,88 0,48 0,19
Oc135 = + +

' 0,64 0,05 0,05

-5,35 MPa

2,43 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

. -1,88 0,08 0,19
o = . .

e135 0,64 0,12 0,12

p -1,88 0,08 -0,19
Oc135 = + +

' 0,64 0,05 0,05

Casté zatizeni:

-2,10 MPa

-4,84 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

Monoliticky usek (zalabi) - v poli

o= -1,88 0,03 -0,19
&135 0,64 0,12 0,12
o -1,88 0,03 -0,19

ool =
&135 0,64 0,05 0,05

-1,63 MPa

-5,90 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

. -1,88 -0,07 0,19
o = . .

&135 0,64 0,12 0,12

p -1,88 -0,07 0,19
Oc135 = + +

' 0,64 0,05 0,05

-0,85 MPa

-7,65 MPa

Na konci Zivotnosti

h_ -1,66 0,16 -0,17
Oc135 = -
0,64 0,12 0,12
d_ -1,66 + 0,16 -0,17
o =
o135 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -1,66 0,23 -0,17
p - _
o135 0,64 0,12 0,12
d -1,66 0,23 -0,17
Oci3s = +
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -1,66 0,32 -0,17
Oc135 = -
0,64 0,12 0,12
d_ -1,66 + 0,32 -0,17
o =
o135 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -1,66 0,48 -0,17
p - _
o135 0,64 0,12 0,12
d -1,66 0,48 -0,17
Ocit3s = +
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -1,66 0,08 -0,17
p - _
o135 0,64 0,12 0,12
d -1,66 0,08 -0,17
Oci3s = +
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
Monoliticky usek (zalabi) - v poli
h_ -1,66 0,03 -0,17
Oc135 = -
0,64 0,12 0,12
d_ -1,66 + 0,03 -0,17
o =
o135 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -1,66 -0,07 -0,17
p - _
o135 0,64 0,12 0,12
d -1,66 -0,07 -0,17
Ocit3s = + +
0,64 0,05 0,05

-2,52

-2,78

-3,12

-1,43

-3,91

0,33

-5,18

3,18

-1,93

-4,09

-1,46

-5,14

-0,68

-6,89

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa



Priifez 140 - max:
Stalé zatizeni
Vneseni predpéti

h -2,10 -0,24 0,24
Oc140 = -
0,64 0,09 0,09
d_ -2,10 + -0,24 0,24
Temo0 0,64 0,05 0,05
Kvazistdlé zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -2,10 ) -0,20 0,24
Teo0 0,64 0,09 0,09
d -2,10 -0,20 0,24
Oct40 = +
0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -2,10 ) -0,19 0,24
Temo0 0,64 0,09 0,09
d -2,10 -0,19 0,24
40 = +
0,64 0,05 0,05
Prifez 140 - min:
Kvazistdlé zatizeni:
Vneseni predpéti:
h_ -2,10 ) -0,43 0,24
Temo0 0,64 0,09 0,09
d -2,10 -0,43 0,24
40 = +
0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -2,10 ) -0,43 0,24
Teo0 0,64 0,09 0,09
d -2,10 -0,43 0,24
40 = +
0,64 0,05 0,05

-3,27 MPa

-3,34 MPa

-3,68 MPa

-2,60 MPa

-3,76 MPa

-2,45 MPa

-1,18 MPa

-7,08 MPa

-1,12 MPa

-7,20 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatizeni:

h -1,88 -0,24 0,21

- ] ) = 2,64 MPa
Te140 0,64 0,09 0,09
-1,88 -0,24 0,21

4= 4 =i = = -3,49 MPa
Te140 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

-1,88 -0,20 0,21

h ) ) )y

= ; ; = 3,06 MPa

Te140 0,64 0,09 0,09

Gora’ = 1,88 + 0,20 + 021 _ -2,75 MPa
: 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

h_ -1,88 -0,19 0,21

= ; ; = 3,14 MPa

Te140 0,64 0,09 0,09

Gorad’ = 1,88 + 0.19 + 021 _ -2,59 MPa
: 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

h -1,88 -0,43 0,21

= ; ; = 0,56 MPa

Te140 0,64 0,09 0,09

Gora’ = 1,88 + 0,43 + 021 _ -7,23 MPa
: 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

h , 4 2
- = - - = -0,50 MPa
o140 0,64 0,09 0,09

-1,88 . -0,43 + 0,21
0,64 0,05 0,05

Como’ = 7,34 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

h -1,88 -0,30 0,21

= ; ; = 2,00 MPa
Ta140 0,64 0,09 0,09
-1,88 -0,30 0,21

d = == =+ — = -4,65 MPa
Te140 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

-1,88 0,22 0,21

h ) ) )

= ; ; = 2,83 MPa

Te140 0,64 0,09 0,09

Gorad’ = 1,88 + 0,22 + 021 _ -3,16 MPa
: 0,64 0,05 0,05

Casté zatizeni:
Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

Goro = 188 018 021 _ -3,28 MPa
: 0,64 0,09 0,09
-1,88 0,18 0,21

d = = L= ~— = -2,34 MPa
Te140 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

h_ -1,88 0,11 0,21

= ; = 4,05 MPa

Te140 0,64 0,09 0,09

Gorao’ = 1,88 + 011 + 021 _ -0,96 MPa
: 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

h -1,88 -0,37 0,21

Oc140 =

0,64 0,09 0,09

-1,13 MPa

-1,88 . -0,37 + 0,21
0,64 0,05 0,05

-6,22 MPa

d_
Oc140 =

Casté zatizeni:
Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:
Monoliticky usek (zalabi) - v poli

Goro = 188 048 021 _ 0,00 MPa
' 0,64 0,09 0,09
-1,88 -0,48 0,21

d= A, T2 4 — = -8,24 MPa
Te140 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

-1,88 -0,64 0,21
h ) ) )

= ; ; = 1,76 MPa
Te140 0,64 0,09 0,09

Gorao’ = 188, 064, 021 _ -11,39 MPa

0,64 0,05 0,05

Na konci Zivotnosti

h_ -1,66 -0,30 0,19
Oc140 = -
0,64 0,09 0,09
d_ -1,66 + -0,30 + 0,19
o =
o140 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -1,66 -0,22 0,19
p = _
o140 0,64 0,09 0,09
d -1,66 -0,22 0,19
Oci40 = + +
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -1,66 -0,18 0,19
Oc140 = -
0,64 0,09 0,09
d_ -1,66 + -0,18 + 0,19
o =
o140 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -1,66 -0,11 0,19
p = _
o140 0,64 0,09 0,09
d -1,66 -0,11 0,19
Oci40 = + +
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -1,66 -0,37 0,19
p = _
o140 0,64 0,09 0,09
d -1,66 -0,37 0,19
Oci40 = + +
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
Monoliticky usek (zalabi) - v poli
h_ -1,66 -0,48 0,19
Oc140 = -
0,64 0,09 0,09
d_ -1,66 -0,48 0,19
o =
o140 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -1,66 -0,64 0,19
p = _
o140 0,64 0,09 0,09
d -1,66 -0,64 0,19
Oci40 = + +
0,64 0,05 0,05

-1,38 MPa

-4,80 MPa

-2,21 MPa

-3,30 MPa

-2,66 MPa

-2,49 MPa

-3,43 MPa

-1,11 MPa

-0,51 MPa

-6,36 MPa

0,62 MPa

-8,39 MPa

2,38 MPa

-11,54 MPa



Prifez 145 - max:
Stalé zatizeni
Vneseni predpéti

h -0,84 0,10 -0,18
Oc145 = -
0,64 0,12 0,12
d_ -0,84 + 0,10 -0,18
Tos 0,64 0,05 0,05
Kvazistdlé zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -0,84 ) 0,21 -0,18
Tos 0,64 0,12 0,12
d_ -0,84 0,21 -0,18
Octas = + +
0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -0,84 ) 0,22 -0,18
Tos 0,64 0,12 0,12
d -0,84 0,22 -0,18
Ocas = +
0,64 0,05 0,05
Prifez 145 - min:
Kvazistdlé zatizeni:
Vneseni predpéti:
h_ -0,84 ) 0,06 -0,18
Tos 0,64 0,12 0,12
d_ -0,84 0,06 -0,18
Ocas = + +
0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -0,84 ) 0,06 -0,18
Tos 0,64 0,12 0,12
d -0,84 0,06 -0,18
Ocas = + +
0,64 0,05 0,05

-0,66 MPa

-2,80 MPa

-1,55 MPa

-0,80 MPa

-1,61 MPa

-0,66 MPa

-0,31 MPa

-3,58 MPa

-0,26 MPa

-3,67 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatizeni:

" -0,75 0,10 -0,16

= ; ; = -0,68 MPa
To,145 0,64 0,12 0,12
-0,75 0,10 -0,16

4= L=+ : ~— = -2,30 MPa
To145 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

-0,75 0,21 -0,16

h ’ ) 'y

= ; ; = -1,57 MPa

To145 0,64 0,12 0,12

Gors = 0,75 + 0,21 + 016 _ -0,30 MPa
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

h -0,75 0,22 -0,16 _

= ; ; = -1,63 MPa

To145 0,64 0,12 0,12

Gors = 0,75 + 0,22 + 016 _ -0,17 MPa
: 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

h 7 ) A
- = - - = -0,33 MPa
o145 0,64 0,12 0,12

d -0,75 0,06 -0,16
Ocas = + + =
’ 0,64 0,05 0,05

-3,08 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

-0,75 0,06 -0,16
h ’ ) 'y

= ; ; = 0,28 MPa
To145 0,64 0,12 0,12

Gors = 0,75 + 0,06 + 016 _ -3,18 MPa

0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

" -0,75 0,13 -0,16

= ; ; = -0,89 MPa
To145 0,64 0,12 0,12
-0,75 0,13 -0,16

d= L= . — = -1,84 MPa
To145 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

-0,75 0,18 -0,16

h y ) 'y

= ; ; = -1,33 MPa

To145 0,64 0,12 0,12

Gors = 0,75 + 0,18 + 016 _ -0,83 MPa
' 0,64 0,05 0,05

Casté zatizeni:
Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

Gors = 075 024 016 _ -1,81 MPa
: 0,64 0,12 0,12
-0,75 0,24 -0,16

e TR =2 - 0,23 MPa
To145 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

h -0,75 0,33 -0,16 _

= ; ; = 2,58 MPa

To145 0,64 0,12 0,12

Gors = 0,75 + 0,33 + 016 _ 1,96 MPa
: 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

h 7 ) A
- = - - = -0,48 MPa
o145 0,64 0,12 0,12

d -0,75 0,08 -0,16
Octa5 = + + =
’ 0,64 0,05 0,05

-2,74 MPa

Casté zatizeni:
Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:
Monoliticky usek (zalabi) - v poli

Gors = 075 004 016 _ -0,18 MPa
' 0,64 0,12 0,12
0,75 0,04 0,16

d= L= — ‘— = -3,42 MPa
To145 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

-0,75 -0,02 -0,16
h 'y ) 'y

- ) ; = 032 MPa
To145 0,64 0,12 0,12

e 075 002 016 e

0,64 0,05 0,05

Na konci Zivotnosti

o= -0,66 ) 0,13 -0,14
o145 0,64 0,12 0,12
d_ -0,66 + 0,13 + -0,14
o =
o145 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -0,66 0,18 -0,14
. = _
o145 0,64 0,12 0,12
d -0,66 0,18 -0,14
Octas = + +
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -0,66 0,24 -0,14
Oc145 = -
0,64 0,12 0,12
d_ -0,66 + 0,24 + -0,14
o =
o145 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -0,66 0,33 -0,14
. = _
o145 0,64 0,12 0,12
d -0,66 0,33 -0,14
Ocas = + +
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -0,66 0,08 -0,14
. = _
o145 0,64 0,12 0,12
d -0,66 0,08 -0,14
Octas = + +
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
Monoliticky usek (zalabi) - v poli
h_ -0,66 0,04 -0,14
Oc145 = -
0,64 0,12 0,12
d_ -0,66 + 0,04 -0,14
o =
o145 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -0,66 -0,02 -0,14
. = _
o145 0,64 0,12 0,12
d -0,66 -0,02 -0,14
Ocas = + +
0,64 0,05 0,05

-0,91

-1,34

-1,35

-0,34

-1,83

0,72

-2,60

2,45

-0,50

-2,25

-0,20

-2,93

0,30

-4,05

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa



Prifez 150 - max:
Stalé zatizeni
Vneseni predpéti

h -1,47 -0,22 0,23
Oc150 = -
0,64 0,09 0,09
d_ -1,47 + -0,22 0,23
o0 0,64 0,05 0,05
Kvazistdlé zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -1,47 ) -0,19 0,23
o0 0,64 0,09 0,09
d -1,47 -0,19 0,23
O 150 = +
0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -1,47 ) -0,18 0,23
Tet0 0,64 0,09 0,09
d -1,47 -0,18 0,23
O 150 = +
0,64 0,05 0,05
Prifez 150 - min:
Kvazistdlé zatizeni:
Vneseni predpéti:
h_ -1,47 ) -0,38 0,23
Tets0 0,64 0,09 0,09
d -1,47 -0,38 0,23
O 150 = +
0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -1,47 ) -0,39 0,23
o0 0,64 0,09 0,09
d -1,47 -0,39 0,23
O 150 = +
0,64 0,05 0,05

-2,44 MPa

-2,06 MPa

-2,75 MPa

-1,51 MPa

-2,82 MPa

-1,38 MPa

-0,62 MPa

-5,33 MPa

-0,56 MPa

-5,43 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatizeni:

h -1,31 -0,22 0,20

= ; ; - -1,93 MPa
Te150 0,64 0,09 0,09
1,31 -0,22 0,20
d y ) )y
= = -2,30 MPa
Te150 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

1,31 -0,19 0,20

h y ) )y

= ; ; = 2,24 MPa

Te150 0,64 0,09 0,09

Torso’ = 1,31 + 0.19 + 0,20 _ -1,75 MPa
: 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

h -1,31 -0,18 0,20 _

= ; ; = 2,31 MPa

Te150 0,64 0,09 0,09

Torso’ = 1,31 + 0,18 + 0,20 _ -1,62 MPa
: 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

h , ) 2
- = - - = -0,11 MPa
190 0,64 0,09 0,09

d -1,31 -0,38 0,20
O 150 = + + =
’ 0,64 0,05 0,05

-5,57 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

1,31 -0,39 0,20
h y ) )y

= ; ; = 0,06 MPa
Te150 0,64 0,09 0,09

Torso’ = 1,31 + 0,39 + 0,20 _ -5,67 MPa

0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

h -1,31 -0,27 0,20

= ; ; = -1,34 MPa
Te.150 0,64 0,09 0,09
1,31 0,27 0,20

‘= : =t “— = -3,36 MPa
Te150 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

1,31 -0,20 0,20

h y ) )

= ; ; = 2,10 MPa

Te150 0,64 0,09 0,09

Torso’ = 1,31 + 0,20 + 0,20 _ -2,00 MPa
: 0,64 0,05 0,05

Casté zatizeni:
Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

Gorso = 131 018 0,20 _ -2,38 MPa
' 0,64 0,09 0,09
-1,31 0,18 0,20

d= ’ 2 4 — = -1,50 MPa
Te150 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

h -1,31 -0,13 0,20

= ; ; = 2,87 MPa

Te150 0,64 0,09 0,09

Torso’ = 1,31 + 0,13 + 0,20 _ -0,62 MPa
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

h , ,34 2
- = - - = -0,51 MPa
190 0,64 0,09 0,09

d -1,31 -0,34 0,20
O 150 = + + =
’ 0,64 0,05 0,05

-4,85 MPa

Casté zatizeni:
Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:
Monoliticky usek (zalabi) - v poli

Gorso = 131042 0,20 _ 0,28 MPa
: 0,64 0,09 0,09
1,31 -0,42 0,20

d= 2= 4 Uiy _— = -6,28 MPa
Te150 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

1,31 0,53 0,20
h y ) )

- ) ; = 1,53 MPa
Te150 0,64 0,09 0,09

Torso’ = 1,31 + 0,53 + 0,20 _ -8,52 MPa

0,64 0,05 0,05

Na konci Zivotnosti

h_ -1,16 -0,27 0,18
Oc150 = -
0,64 0,09 0,09
d_ -1,16 + -0,27 + 0,18
o =
o150 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -1,16 -0,20 0,18
. = _
o150 0,64 0,09 0,09
d -1,16 -0,20 0,18
O 150 = + +
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -1,16 -0,18 0,18
Oc150 = -
0,64 0,09 0,09
d_ -1,16 + -0,18 + 0,18
o =
o150 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -1,16 -0,13 0,18
. = _
o150 0,64 0,09 0,09
d -1,16 -0,13 0,18
O 150 = + +
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -1,16 -0,34 0,18
. = _
o150 0,64 0,09 0,09
d -1,16 -0,34 0,18
O 150 = + +
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
Monoliticky usek (zalabi) - v poli
h_ -1,16 -0,42 0,18
Oc150 = -
0,64 0,09 0,09
d_ -1,16 -0,42 0,18
o =
o150 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -1,16 -0,53 0,18
. = _
o150 0,64 0,09 0,09
d -1,16 -0,53 0,18
O 150 = + +
0,64 0,05 0,05

-0,83

-3,59

-1,59

-2,23

-1,87

-1,73

-2,36

-0,85

0,00

-5,09

0,79

-6,52

2,04

-8,76

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa



Priifez 155 - max:
Stalé zatizeni
Vneseni predpéti

h -0,84 0,10 -0,23
Oc155 = -
0,64 0,12 0,12
d_ -0,84 + 0,10 -0,23
o =
o1% 0,64 0,05 0,05
Kvazistdlé zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -0,84 ) 0,21 -0,23
o155 0,64 0,12 0,12
d_ -0,84 0,21 -0,23
O 55 = + +
0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -0,84 ) 0,22 -0,23
o155 0,64 0,12 0,12
d -0,84 0,22 -0,23
55 = +
0,64 0,05 0,05
Prifez 155 - min:
Kvazistdlé zatizeni:
Vneseni predpéti:
h_ -0,84 ) 0,07 -0,23
o155 0,64 0,12 0,12
d_ -0,84 0,07 -0,23
O 55 = + +
0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -0,84 ) 0,06 -0,23
o155 0,64 0,12 0,12
d_ -0,84 0,06 -0,23
55 = + +
0,64 0,05 0,05

-0,31563 MPa

-3,55949 MPa

-1,18708 MPa

-1,60855 MPa

-1,24739 MPa

-1,47355 MPa

-0,00882 MPa

-4,24634 MPa

0,036343 MPa

-4,34744 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stdlého zatizeni:

h

Oc155 =

Oc155 =

075 010 020 _ oo
0,64 0,12 0,12
075 010 020 _ oo
0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

Oc155 =

Oc155 =

075 021 020 _ .o
0,64 0,12 0,12
075 021 020 _ oo
0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatizeni:

Oc155 =

Oc155 =

075 022 020 _ a0
0,64 0,12 0,12
075 | 022 020 _ o0\
0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

Oc155 =

Oc155 =

075 007 020 _ oo
0,64 0,12 0,12
075 007 020 _ oo
0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

Oc155 =

Oc155 =

075 006 020 _ oo
0,64 0,12 0,12
075 | 006 020 _ .\
0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

o= —f> 013 020 4 5p yp,
' 0,64 0,12 0,12
0,75 0,13 -0,20

d= A = 4 —— = -2,51 MPa
Te155 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatiZeni:

0,75 0,19 -0,20

h ’ y )

= - ; = -1,04 MPa

Te155 0,64 0,12 0,12

o= —2> 019 020y 49 vpa
' 0,64 0,05 0,05

Casté zatizeni:

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

oz —2f> 02 020 s vpa
' 0,64 0,12 0,12
0,75 0,23 -0,20

4= Ly =2 “— = -0,58 MPa
Te155 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatiZeni:

0,75 0,32 -0,20

h ’ y )

= - ; = 2,12 MPa

Te155 0,64 0,12 0,12

o= —2> 032 020 93 \p,
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatiZeni:

0,75 0,08 -0,20

h ’ y )

= - ; = -0,17 MPa

Te155 0,64 0,12 0,12

e 075 008 020 e
' 0,64 0,05 0,05

Casté zatizeni:

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:
Monoliticky usek (Zalabi) - v poli

oz —2f> 005 020 44 pp,
' 0,64 0,12 0,12
0,75 0,05 -0,20

4= . =+ “— = -3,90 MPa
Te155 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatiZeni:

0,75 0,01 -0,20

h ’ y )

= - ; = 0,39 MPa

Te155 0,64 0,12 0,12

o= —> 001 020 g0 vp,
' 0,64 0,05 0,05

Na konci Zivotnosti

o b= -0,66 013  -0,18
e1%8 0,64 0,12 0,12
d_ -0,66 + 0,13 + -0,18
p =
o158 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
n_ 066 019 _ -0,18
o155 0,64 0,12 0,12
d -0,66 0,19 -0,18
Oci55 = + +
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
o b= -0,66 023 018
e198 0,64 0,12 0,12
d_ -0,66 + 0,23 + -0,18
o155 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
n_ 066 032 _ -018
o155 0,64 0,12 0,12
d -0,66 0,32 -0,18
Oci155 = + +
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
n_ 066 008 _ -018
o155 0,64 0,12 0,12
d -0,66 0,08 -0,18
Oc155 = + +
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
Monoliticky usek (Zalabi) - v poli
o b= -0,66 005 _ -0,18
e198 0,64 0,12 0,12
d_ -0,66 0,05 + -0,18
o155 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
n_ 066 001 _ -018
o155 0,64 0,12 0,12
d -0,66 0,01 -0,18
Oci155 = + +
0,64 0,05 0,05

-0,64

-1,93

-1,10

-0,91

-1,51

0,00

-2,18

1,50

-0,23

-2,86

-0,02

-3,32

0,34

-4,12

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

10



Priifez 160 - max:
Stalé zatizeni
Vneseni predpéti

h -1,26 -0,24 0,30
Oc160 = -
0,64 0,09 0,09
d_ -1,26 + -0,24 0,30
Tet60 0,64 0,05 0,05
Kvazistdlé zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -1,26 ) -0,21 0,30
Fet60 0,64 0,09 0,09
d -1,26 -0,21 0,30
O 160 = +
0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -1,26 ) -0,21 0,30
Tet60 0,64 0,09 0,09
d -1,26 -0,21 0,30
O 160 = +
0,64 0,05 0,05
Prifez 160 - min:
Kvazistdlé zatizeni:
Vneseni predpéti:
h_ -1,26 ) -0,40 0,30
Tet60 0,64 0,09 0,09
d -1,26 -0,40 0,30
O 160 = +
0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -1,26 ) -0,41 0,30
Fet60 0,64 0,09 0,09
d -1,26 -0,41 0,30
O 160 = +
0,64 0,05 0,05

-2,71 MPa

-0,66 MPa

-2,94 MPa

-0,25 MPa

-3,03 MPa

-0,10 MPa

-0,85 MPa

-3,98 MPa

-0,79 MPa

-4,09 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatizeni:

h -1,13 -0,24 0,27

- ] ) = 2,15 MPa
o160 0,64 0,09 0,09
1,13 -0,24 0,27

d= ey i = -1,09 MPa
Te160 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

1,13 0,21 0,27

h y ) )y

= ; ; = 2,38 MPa

Te.160 0,64 0,09 0,09

Toteo’ = 1,13 + 0,21 + 0.27 _ -0,67 MPa
: 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

h_ -1,13 -0,21 0,27

= ; ; = 2,46 MPa

Te160 0,64 0,09 0,09

Toteo’ = 1,13 + 0,21 + 0.27 _ -0,53 MPa
: 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

h -1,13 -0,40 0,27

= ; ; = 0,29 MPa

Te160 0,64 0,09 0,09

Toteo’ = 1,13 + 0,40 + 0.27 _ -4,40 MPa
: 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

-1,13 -0,41 0,27
h y ) ),

= - - = -0,23 MPa
Te160 0,64 0,09 0,09

-1,13 . -0,41 + 0,27
0,64 0,05 0,05

Goeo’ = -4,51 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

h -1,13 -0,29 0,27

- ] ) = -1,50 MPa
o160 0,64 0,09 0,09
1,13 -0,29 0,27

4= L= 4 = 4 —— = 2,24 MPa
Te160 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

1,13 0,22 0,27

h y ) )

= ; ; = 2,32 MPa

Te.160 0,64 0,09 0,09

Toteo’ = 1,13 + 0,22 + 0.27 _ -0,78 MPa
: 0,64 0,05 0,05

Casté zatizeni:
Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

e M3 021027 e
' 0,64 0,09 0,09
1,13 0,21 0,27

d = L= I ~—— = -0,57 MPa
Te160 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

h_ -1,13 0,19 0,27

= ; = 2,70 MPa

Te160 0,64 0,09 0,09

Toteo’ = 1,13 + 0.19 + 0.27 _ -0,10 MPa
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

h -1,13 -0,37 0,27

Oc160 =

0,64 0,09 0,09

-0,65 MPa

-1,13 . -0,37 + 0,27
0,64 0,05 0,05

-3,76 MPa

d_
Oc160 =

Casté zatizeni:
Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:
Monoliticky usek (zalabi) - v poli

Gorso = 143 04 027 _ 0,07 MPa
: 0,64 0,09 0,09
-1,13 -0,43 0,27

d = L= L= —— = -5,04 MPa
Te160 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

1,13 -0,54 0,27
h y ) )

- ) ; = 1,21 MPa
Te160 0,64 0,09 0,09

Toteo’ = 1,13 + 0,54 + 0.27 _ -7,07 MPa

0,64 0,05 0,05

Na konci Zivotnosti

h_ -0,99 -0,29 0,24
Oc160 = -
0,64 0,09 0,09
d_ -0,99 + -0,29 0,24
o =
o160 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -0,99 -0,22 0,24
p = _
o160 0,64 0,09 0,09
d -0,99 -0,22 0,24
O 160 = +
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -0,99 -0,21 0,24
Oc160 = -
0,64 0,09 0,09
d_ -0,99 + -0,21 0,24
o =
o160 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -0,99 -0,19 0,24
p = _
o160 0,64 0,09 0,09
d -0,99 -0,19 0,24
Oct60 = +
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -0,99 -0,37 0,24
p = _
o160 0,64 0,09 0,09
d -0,99 -0,37 0,24
O 160 = +
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
Monoliticky usek (zalabi) - v poli
h_ -0,99 -0,43 0,24
Oc160 = -
0,64 0,09 0,09
d_ -0,99 -0,43 0,24
o =
o160 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -0,99 -0,54 0,24
p = _
o160 0,64 0,09 0,09
§ -0,99 0,54 0,24
Oct60 = +
0,64 0,05 0,05

-0,94 MPa

-2,67 MPa

-1,76 MPa

-1,20 MPa

-1,88 MPa

-0,99 MPa

-2,14 MPa

-0,53 MPa

-0,09 MPa

-4,19 MPa

0,63 MPa

-5,47 MPa

1,77 MPa

-7,49 MPa
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Priifez 166 - max:
Stalé zatizeni
Vneseni predpéti

N -0,84 0,14 0,26
Oc166 = -
0,64 0,13 0,13
d_ -0,84 + 0,14 -0,26
o660 0,64 0,05 0,05
Kvazistdlé zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -0,84 ) 0,21 -0,26
o660 0,64 0,13 0,13
d_ -0,84 0,21 -0,26
O 166 = + +
0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -0,84 ) 0,22 -0,26
o660 0,64 0,13 0,13
d -0,84 0,22 -0,26
O 166 = +
0,64 0,05 0,05
Prifez 166 - min:
Kvazistdlé zatizeni:
Vneseni predpéti:
h_ -0,84 ) 0,12 -0,26
o660 0,64 0,13 0,13
d_ -0,84 0,12 -0,26
O 166 = + +
0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -0,84 ) 0,11 -0,26
o660 0,64 0,13 0,13
d -0,84 0,11 -0,26
O 166 = + +
0,64 0,05 0,05

-0,34 MPa

-3,58 MPa

-0,96 MPa

-2,15 MPa

-0,99 MPa

-2,07 MPa

-0,20 MPa

-3,91 MPa

-0,17 MPa

-3,98 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatizeni:

oo N 075 014 023

c166 0,64 0,13 0,13
o 075 , _ 014 -0,23

oo aed=

e166 0,64 0,05 0,05

-0,42 MPa

-2,95 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

. 0,75 0,21 0,23
o = . .

e166 0,64 0,13 0,13

p 0,75 0,21 -0,23
Oc166 = + +

' 0,64 0,05 0,05

-1,03 MPa

-1,52 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

. 0,75 0,22 0,23
o = . .

e166 0,64 0,13 0,13

p 0,75 0,22 -0,23
Oc166 = + +

' 0,64 0,05 0,05

-1,07 MPa

-1,43 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

. 0,75 0,12 0,23
o = . .

e166 0,64 0,13 0,13

p 0,75 0,12 -0,23
Oc166 = + +

' 0,64 0,05 0,05

-0,28 MPa

-3,28 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

. 0,75 0,11 0,23
o = . .

e166 0,64 0,13 0,13

p 0,75 0,11 -0,23
Oc166 = + +

' 0,64 0,05 0,05

-0,25 MPa

-3,34 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

oo N 075 017 023

¢166 0,64 0,13 0,13
o 075 . _ 017 . _ -023

ool =

e166 0,64 0,05 0,05

-0,68 MPa

-2,33 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

. 0,75 0,21 0,23
o = . .

e166 0,64 0,13 0,13

p 0,75 0,21 -0,23
Oc166 = + +

' 0,64 0,05 0,05

Casté zatizeni:

-1,02 MPa

-1,55 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

oo N 075 022 023

¢166 0,64 0,13 0,13
o 075 . _ 022  _ -023

oo aed=

e166 0,64 0,05 0,05

-1,05 MPa

-1,48 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

. 0,75 0,23 0,23
o = . .

e166 0,64 0,13 0,13

p 0,75 0,23 -0,23
Oc166 = + +

' 0,64 0,05 0,05

-1,14 MPa

-1,27 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

. 0,75 0,13 0,23
o = . .

e166 0,64 0,13 0,13

p 0,75 0,13 -0,23
Oc166 = + +

' 0,64 0,05 0,05

Casté zatizeni:

-0,38 MPa

-3,04 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:
Monoliticky usek (zalabi) - v poli

oo N 075 010 _ 0,23

¢166 0,64 0,13 0,13
o 0,75 010 , 023 _

oo aed=

e166 0,64 0,05 0,05

-0,17 MPa

-3,51 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

. 0,75 0,06 0,23
o = . .

e166 0,64 0,13 0,13

p 0,75 0,06 -0,23
Oc166 = + +

' 0,64 0,05 0,05

0,15 MPa

-4,28 MPa

Na konci Zivotnosti

h_ -0,66 0,17 -0,21
Oc166 = -
0,64 0,13 0,13
d_ -0,66 + 0,17 + -0,21
o =
o168 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -0,66 0,21 -0,21
p = _
o168 0,64 0,13 0,13
d -0,66 0,21 -0,21
O 166 = + +
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -0,66 0,22 -0,21
Oc166 = -
0,64 0,13 0,13
d_ -0,66 + 0,22 + -0,21
o =
o168 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -0,66 0,23 -0,21
p = _
o168 0,64 0,13 0,13
d -0,66 0,23 -0,21
O 166 = + +
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -0,66 0,13 -0,21
p = _
o168 0,64 0,13 0,13
d -0,66 0,13 -0,21
O 166 = + +
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
Monoliticky usek (zalabi) - v poli
h_ -0,66 0,10 -0,21
Oc166 = -
0,64 0,13 0,13
d_ -0,66 0,10 -0,21
o =
o168 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -0,66 0,06 -0,21
p = _
o168 0,64 0,13 0,13
d -0,66 0,06 -0,21
O 166 = + +
0,64 0,05 0,05

-0,76

-1,69

-1,09

-0,92

-1,13

-0,84

-1,21

-0,64

-0,45

-2,40

-0,25

-2,87

0,08

-3,64

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa
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Prifez 30 - max:
Stalé zatizeni
Vneseni predpéti

h -3,91 -0,18 0,02
Oc30 = -
0,64 0,08 0,08
d_ -3,91 + -0,18 0,02
To30 0,64 0,05 0,05
Kvazistdlé zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -3,91 ) -0,15 0,02
To30 0,64 0,08 0,08
p -3,91 0,15 0,02
Oc30 = +
0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -3,91 ) -0,14 0,02
To30 0,64 0,08 0,08
d -3,91 -0,14 0,02
Oc30 = +
0,64 0,05 0,05
Prifez 30 - min:
Kvazistdlé zatizeni:
Vneseni predpéti:
h_ -3,91 ) -0,31 0,02
To30 0,64 0,08 0,08
d -3,91 -0,31 0,02
Oc30 = +
0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
-3,91 ) -0,32 0,02
To30 0,64 0,08 0,08
d -3,91 -0,32 0,02
Oc30 = +
0,64 0,05 0,05

-4,23 MPa

-9,33 MPa

-4,62 MPa

-8,67 MPa

-4,68 MPa

-8,57 MPa

-2,59 MPa

-12,06 MPa

-2,55 MPa

-12,13 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatizeni:

o= 350 _ 018 0,02
&30 0,64 0,08 0,08
. 3,50 | _ 0,18 0,02

ool =
&30 0,64 0,05 0,05

-3,55 MPa

-8,73 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

. -3,50 -0,15 0,02
o= . .

&30 0,64 0,08 0,08

p -3,50 -0,15 0,02
O30 = + +

' 0,64 0,05 0,05

-3,95 MPa

-8,07 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

. -3,50 -0,14 0,02
o= . .

&30 0,64 0,08 0,08

p -3,50 0,14 0,02
Oc30 = + +

' 0,64 0,05 0,05

-4,01 MPa

-7,97 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

. -3,50 0,31 0,02
o= . .

&30 0,64 0,08 0,08

p -3,50 0,31 0,02
Oc30 = + +

' 0,64 0,05 0,05

-1,92 MPa

-11,46 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

. -3,50 0,32 0,02
o= . .

&30 0,64 0,08 0,08

p -3,50 0,32 0,02
Oc30 = + +

' 0,64 0,05 0,05

-1,88 MPa

-11,53 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

. 489 022 008

&30 0,64 0,08 0,08
. 489 022 008

ool =

&30 0,64 0,05 0,05

-5,97 MPa

-10,49 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

. -4,89 -0,16 0,08
o= . .

&30 0,64 0,08 0,08

p -4,89 -0,16 0,08
Oc30 = + +

' 0,64 0,05 0,05

Casté zatizeni:

-6,67 MPa

-9,33 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

. 489 013 008

&30 0,64 0,08 0,08
. 48 013 __ 008

ool =

&30 0,64 0,05 0,05

-7,14 MPa

-8,55 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

. -4,89 -0,06 0,08
o= .
&30 0,64 0,08 0,08
p -4,89 -0,06 0,08
Oc30 = + +
' 0,64 0,05 0,05

-7,89 MPa

-7,29 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

. -4,89 0,27 0,08
o= . .

&30 0,64 0,08 0,08

p -4,89 0,27 0,08
Oc30 = + +

' 0,64 0,05 0,05

Casté zatizeni:

-5,34 MPa

-11,56 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

. 48 035 008

&30 0,64 0,08 0,08
. 489 0,35 0,08

ool =

&30 0,64 0,05 0,05

-4,41 MPa

-13,10 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

-4,89 -0,47 0,08
o= . .

&30 0,64 0,08 0,08

p -4,89 -0,47 0,08
Oc30 = + +

' 0,64 0,05 0,05

-2,98 MPa

-15,49 MPa

Na konci Zivotnosti

h -4,31 -0,22 0,07
Oc30 =
0,64 0,08 0,08
d_ -4,31 + -0,22 0,07
To30 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,31 -0,16 0,07
To30 0,64 0,08 0,08
d -4,31 -0,16 0,07
Oc30 = +
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
N -4,31 0,13 0,07
Oc30 =
0,64 0,08 0,08
d_ -4,31 + -0,13 0,07
To30 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,31 -0,06 0,07
To30 0,64 0,08 0,08
d -4,31 -0,06 0,07
Oc30 = +
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,31 -0,27 0,07
To30 0,64 0,08 0,08
d -4,31 -0,27 0,07
Oc30 = +
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h -4,31 -0,35 0,07
Oc30 =
0,64 0,08 0,08
d_ -4,31 -0,35 0,07
o =
%0 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,31 -0,47 0,07
o =
%0 0,64 0,08 0,08
p -4,31 -0,47 0,07
Oc30 = +
0,64 0,05 0,05

-4,95 MPa

-9,79 MPa

-5,65 MPa

-8,62 MPa

-6,12 MPa

-7,85 MPa

-6,87 MPa

-6,59 MPa

-4,32 MPa

-10,85 MPa

-3,39 MPa

-12,40 MPa

-1,96 MPa

-14,79 MPa
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Prifez 35 - max:
Stalé zatizeni
Vneseni predpéti

h -3,15 -0,01 -0,20
O¢35 = -
0,64 0,10 0,10
d_ -3,15 + -0,01 -0,20
To3s 0,64 0,05 0,05
Kvazistdlé zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -3,15 ) 0,05 -0,20
To3s 0,64 0,10 0,10
d_ -3,15 0,05 -0,20
Oc35 = + +
’ 0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -3,15 ) 0,06 -0,20
To3s 0,64 0,10 0,10
d -3,15 0,06 -0,20
O¢35 = +
0,64 0,05 0,05
Prifez 35 - min:
Kvazistdlé zatizeni:
Vneseni predpéti:
h_ -3,15 ) -0,07 -0,20
To3s 0,64 0,10 0,10
d_ -3,15 -0,07 -0,20
Oc35 = + +
’ 0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -3,15 ) -0,08 -0,20
To3s 0,64 0,10 0,10
d_ -3,15 -0,08 -0,20
Oc35 = + +
' 0,64 0,05 0,05

-2,86 MPa

-8,95 MPa

-3,45 MPa

-7,81 MPa

-3,51 MPa

-7,70 MPa

-2,18 MPa

-10,26 MPa

-2,13 MPa

-10,34 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatizeni:

h -2,82 -0,01 -0,18

Oc35 = - - = -2,55 MPa
: 0,64 0,10 0,10
2,82 -0,01 -0,18
d ) ) 'y
= = 802 MPa
Te3s 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

2,82 0,05 -0,18

h ) ) 'y

= ; ; = 3,14 MPa

Te3s 0,64 0,10 0,10

Ooas’ = 282 005, 018 _ 589 wmpa
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

h -2,82 0,06 -0,18 _

= ; ; = 3,20 MPa

Tes 0,64 0,10 0,10

Ooss’ = 282 006, 018 _ 77 mpa
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatizeni:

h -2,82 -0,07 -0,18

= ; ; = -1,87 MPa

Tes 0,64 0,10 0,10

Ooas’ = 282 007, 018 _ 433 mpa
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

2,82 -0,08 -0,18

h ) ) 'y

= ; ; = -1,83 MPa

Te3s 0,64 0,10 0,10

Ooss’ = 282 008 018 _ 441 wmpa
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

h -4,89 -0,01 -0,17

Oc35 = - - = -5,86 MPa
: 0,64 0,10 0,10

Coss’ = 489 001, L7 4914 mpa
: 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

-4,89 0,03 -0,17

h y ) 'y

= ; ; = 6,26 MPa

Tes 0,64 0,10 0,10

Ooas’ = 48 003, 017 _ 1036 mpa
' 0,64 0,05 0,05

Casté zatizeni:
Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

Ooas = 48 007 017 567 mpa
' 0,64 0,10 0,10
-4,89 0,07 -0,17

4= == . — = 9,57 MPa
Te3s 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

h -4,89 0,14 -0,17 _

= ; ; = 7,35 MPa

Tes 0,64 0,10 0,10

Ooas’ = 48 014, 01 _ 877 wmpa
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

h -4,89 -0,04 -0,17

= ; ; = 553 MPa

Tes 0,64 0,10 0,10

Ooas’ = 489 004 017 _ 4176 mpa
' 0,64 0,05 0,05

Casté zatizeni:
Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

oo 48 011 017 ooy
! 0,64 0,10 0,10

Coss’ = 48 011, L7 4306 mpa
: 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

-4,89 0,21 -0,17

h y ) 'y

= ; ; = 3,79 MPa

Te3s 0,64 0,10 0,10

Ooas’ = 48 021, 017 4510 mpa
' 0,64 0,05 0,05

Na konci Zivotnosti

h -4,31 -0,01 -0,15
O¢35 =
0,64 0,10 0,10
d_ -4,31 + -0,01 -0,15
To3s 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,31 0,03 -0,15
To3s 0,64 0,10 0,10
p -4,31 0,03 0,15
O¢35 =
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
N -4,31 0,07 -0,15
O¢35 =
0,64 0,10 0,10
d_ -4,31 0,07 -0,15
To3s 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,31 0,14 -0,15
To3s 0,64 0,10 0,10
p -4,31 0,14 0,15
O¢35 =
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,31 -0,04 -0,15
To3s 0,64 0,10 0,10
p -4,31 -0,04 0,15
O¢35 = +
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h -4,31 -0,11 -0,15
O¢35 =
0,64 0,10 0,10
d_ -4,31 -0,11 -0,15
o =
o3 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,31 -0,21 -0,15
o =
o3 0,64 0,10 0,10
d -4,31 -0,21 -0,15
O¢35 = + +
' 0,64 0,05 0,05

-5,16

-9,85

-5,56

-9,07

-5,97

-8,28

-6,65

-6,98

-4,83

-10,47

-4,16

-11,77

-3,09

-13,81

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa
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Prifez 40 - max:
Stalé zatizeni
Vneseni predpéti

h -3,15 -0,08 -0,06
Oca0 = -
0,64 0,07 0,07
d_ -3,15 + -0,08 -0,06
Todo 0,64 0,05 0,05
Kvazistdlé zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -3,15 ) -0,04 -0,06
Todo 0,64 0,07 0,07
d_ -3,15 -0,04 -0,06
Oca0 = + +
' 0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -3,15 ) -0,04 -0,06
Todo 0,64 0,07 0,07
d -3,15 -0,04 -0,06
Oca0 = +
0,64 0,05 0,05
Prifez 40 - min:
Kvazistdlé zatizeni:
Vneseni predpéti:
h_ -3,15 ) -0,17 -0,06
Todo 0,64 0,07 0,07
d_ -3,15 -0,17 -0,06
Oca0 = + +
' 0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -3,15 ) -0,17 -0,06
Todo 0,64 0,07 0,07
p -3,15 0,17 -0,06
Oca0 = + +
’ 0,64 0,05 0,05

-3,05 MPa

-7,85 MPa

-3,55 MPa

-7,09 MPa

-3,63 MPa

-6,97 MPa

-1,82 MPa

-9,74 MPa

-1,76 MPa

-9,84 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatizeni:

h -2,82 -0,08 -0,05

Oca0 = - - = -2,62 MPa
' 0,64 0,07 0,07

O¢ 40d = 2,82 + 0,08 + 0,05 = -7,20 MPa
’ 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

2,82 -0,04 -0,05

h 2 ) )

= ; ; = 3,11 MPa

Ted0 0,64 0,07 0,07

ot 28 004 005 o
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

h_ -2,82 -0,04 -0,05

- ) ; = 3,19 MPa

Ted0 0,64 0,07 0,07

ot 28 004 005 oo
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

h -2,82 -0,17 -0,05

= ; ; = -1,38 MPa

Ted0 0,64 0,07 0,07

Goao = 2,82 + 0.17 + 005 _ -9,09 MPa
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

2,82 0,17 -0,05

h 2 ) )

= ; ; = -1,32 MPa

Ted0 0,64 0,07 0,07

Goao = 2,82 + 0.17 + 005 _ -9,18 MPa
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

h -4,89 -0,10 0,05

Oca0 = - - = -6,96 MPa
’ 0,64 0,07 0,07

O¢ 40d = 4,89 + 0,10 + 0,05 = -8,75 MPa
’ 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

-4,89 -0,06 0,05

h y ) N

= ; ; = 7,51 MPa

Ted0 0,64 0,07 0,07

Goao = 1,89 + 0.06 + 0,05 _ -7,91 MPa
: 0,64 0,05 0,05

Casté zatizeni:
Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

Godo = 48 008 0,05 _ -7,93 MPa
' 0,64 0,07 0,07

O¢ 40d = 4,89 + 0,03 + 0,05 = -7,27 MPa
’ 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

h_ -4,89 0,03 0,05

- ) = -8,64 MPa

Ted0 0,64 0,07 0,07

ot 489 003 005 oo
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

h -4,89 -0,13 0,05

= ; ; = -6,48 MPa

Ted0 0,64 0,07 0,07

ot 489 013 005 o
' 0,64 0,05 0,05

Casté zatizeni:
Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

Goao = 489 020 0,05 _ -5,50 MPa
g 0,64 0,07 0,07

ooa’ = 48 , 020, 005 _ " 4599 mpa
’ 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

-4,89 0,31 0,05

h y ) N

= ; ; = 3,96 MPa

Ted0 0,64 0,07 0,07

Goao = 48, 031, 0,05 _ -13,35 MPa
: 0,64 0,05 0,05

Na konci Zivotnosti

h -4,31 -0,10 0,04
Oca0 =
0,64 0,07 0,07
d_ -4,31 + -0,10 0,04
Todo 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,31 -0,06 0,04
Todo 0,64 0,07 0,07
d -4,31 -0,06 0,04
Oca0 = +
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h -4,31 -0,03 0,04
Oca0 =
0,64 0,07 0,07
d_ -4,31 + -0,03 0,04
Todo 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,31 0,03 0,04
Todo 0,64 0,07 0,07
d -4,31 0,03 0,04
Oca0 =
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,31 -0,13 0,04
Todo 0,64 0,07 0,07
p -4,31 0,13 0,04
Oca0 = +
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h -4,31 -0,20 0,04
Oca0 =
0,64 0,07 0,07
d_ -4,31 -0,20 0,04
o =
o4 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,31 -0,31 0,04
o =
o4 0,64 0,07 0,07
d -4,31 -0,31 0,04
Oca0 = +
0,64 0,05 0,05

-5,98 MPa

-7,96 MPa

-6,53 MPa

-7,12 MPa

-6,95 MPa

-6,48 MPa

-7,66 MPa

-5,39 MPa

-5,50 MPa

-8,70 MPa

-4,52 MPa

-10,21 MPa

-2,99 MPa

-12,56 MPa
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Priifez 65 - max:
Stalé zatizeni
Vneseni predpéti

h -3,63 0,07 -0,28
Oce5 = -
0,64 0,09 0,09
d_ -3,63 + 0,07 -0,28
o6 0,64 0,05 0,05
Kvazistdlé zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -3,63 ) 0,21 -0,28
e85 0,64 0,09 0,09
d_ -3,63 0,21 -0,28
Oce5 = + +
’ 0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -3,63 ) 0,22 -0,28
e85 0,64 0,09 0,09
d -3,63 0,22 -0,28
Oce5 = +
0,64 0,05 0,05
Priifez 65 - min:
Kvazistdlé zatizeni:
Vneseni predpéti:
h_ -3,63 ) 0,01 -0,28
o6 0,64 0,09 0,09
d_ -3,63 0,01 -0,28
Oce5 = + +
’ 0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
-3,63 ) 0,00 -0,28
e85 0,64 0,09 0,09
d -3,63 0,00 -0,28
Oce5 = + +
’ 0,64 0,05 0,05

-3,38

-9,84

-4,95

-7,04

-5,08

-6,81

-2,73

-11,01

-2,63

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatizeni:

" -3,25 0,07 -0,25

Oce5 = - - = -3,11 MPa
' 0,64 0,09 0,09

Cfcesd - -3,25 . 0,07 . -0,25 - 866 MPa
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

3,25 0,21 -0,25

h y ) 'y

= ; ; = 4,67 MPa

Tess 0,64 0,09 0,09

Coes’ = 325,02, 025 5 a6 wpa
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

h_ -3,25 0,22 -0,25

= ; ; = 4,80 MPa

Tess 0,64 0,09 0,09

Coes’ = 325,022, 025 _ 563 vpa
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

h -3,25 0,01 -0,25

= ; ; = 2,45 MPa

Tess 0,64 0,09 0,09

Coes’ = 325, 001, 025 _ g3 vpa
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

-11,18 MPa

3,25 0,00 -0,25

h y ) 'y

= ; ; = 2,36 MPa

Tess 0,64 0,09 0,09

Coes’ = 325, 000, 025 _ 41560 mpa
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

h -5,32 0,09 -0,21

Oce5 = - - = -6,96 MPa
: 0,64 0,09 0,09

ootz —222 009, 02 441 wpa
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

5,32 0,15 -0,21

h y ) 'y

= ; ; = 7,69 MPa

Tess 0,64 0,09 0,09

Coes’ = =32 015, 021 _ 450 vipa
' 0,64 0,05 0,05

Casté zatizeni:
Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

Coes' = =32 027 021 _ 546 vpa
: 0,64 0,09 0,09

Ucesd = 2,32 + 0.27 + 0,21 = -7,23 MPa
: 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

h_ -5,32 0,45 -0,21

= ; ; = -11,00 MPa

Tess 0,64 0,09 0,09

Coes’ = =32 045 021 _ 355 vpa
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

h -5,32 0,04 -0,21

= ; ; = 641 MPa

Tess 0,64 0,09 0,09

Coes’ = =32 004, 021 _ 478 wpa
' 0,64 0,05 0,05

Casté zatizeni:
Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

Coes' = =32 002 021 _ 55 wpa
' 0,64 0,09 0,09

Geps = 2,32 + 0,02 + 021 _ -12,87 MPa
: 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

5,32 0,11 -0,21
= 2L LI 2= - 4,80 MPa

Tess 0,64 0,09 0,09

Coes’ = =32 011, 021 _ 4467 mpa

0,64 0,05 0,05

Na konci Zivotnosti

h_ -4,69 0,09 -0,19
Oce5 =
0,64 0,09 0,09
d_ -4,69 0,09 -0,19
o6 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,69 0,15 -0,19
e85 0,64 0,09 0,09
d -4,69 0,15 -0,19
Oce5 =
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h -4,69 0,27 -0,19
Oce5 =
0,64 0,09 0,09
d_ -4,69 0,27 -0,19
o6 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,69 0,45 -0,19
e85 0,64 0,09 0,09
p -4,69 0,45 -0,19
Oce5 =
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,69 0,04 -0,19
e85 0,64 0,09 0,09
d -4,69 0,04 -0,19
Oce5 =
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,69 -0,02 -0,19
Oce5 =
0,64 0,09 0,09
d_ -4,69 -0,02 -0,19
ooed =
o8 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,69 -0,11 -0,19
L
o8 0,64 0,09 0,09
d -4,69 -0,11 -0,19
Oces5 = + +
’ 0,64 0,05 0,05

-6,25

-9,34

-6,99

-8,03

-8,26

-5,75

-10,30

-2,11

-5,71

-10,31

-5,10

-11,39

-4,10

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

-13,19 MPa
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Prifez 70 - max:
Stalé zatizeni
Vneseni predpéti

h -3,63 0,03 -0,12
Oc70 = -
0,64 0,07 0,07
d_ -3,63 + 0,03 -0,12
Ter0 0,64 0,05 0,05
Kvazistdlé zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -3,63 ) 0,14 -0,12
Ter0 0,64 0,07 0,07
d_ -3,63 0,14 -0,12
Oc70 = + +
’ 0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -3,63 ) 0,15 -0,12
Ter0 0,64 0,07 0,07
d -3,63 0,15 -0,12
Oc70 = +
0,64 0,05 0,05
Prifez 70 - min:
Kvazistdlé zatizeni:
Vneseni predpéti:
h_ -3,63 ) -0,03 -0,12
Ter0 0,64 0,07 0,07
d_ -3,63 -0,03 -0,12
Oc70 = + +
' 0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -3,63 ) -0,04 -0,12
Ter0 0,64 0,07 0,07
d_ -3,63 -0,04 -0,12
Oc70 = + +
' 0,64 0,05 0,05

-4,36 MPa

-7,65 MPa

-5,86 MPa

-5,46 MPa

-6,04 MPa

-5,20 MPa

-3,40 MPa

-9,04 MPa

-3,26 MPa

-9,23 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatizeni:

h -3,25 0,03 -0,11

Oc70 = - - = -3,95 MPa
' 0,64 0,07 0,07

O¢ 70d = 32> + 0,03 + 0,11 = -6,76 MPa
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

3,25 0,14 -0,11

h y ) 'y

= ; ; = 546 MPa

Fer0 0,64 0,07 0,07

oor’ = 32,014, 0 _ 458 mpa
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

3,25 0,15 -0,11

h y ) 'y

= ; ; = 564 MPa

Fero 0,64 0,07 0,07

oor’ = 325, 015, 0 _ 435 wpa
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

h -3,25 -0,03 -0,11

= ; ; = 2,99 MPa

Fer0 0,64 0,07 0,07

oor’ = 325, 003, 0 _ g6 wmpa
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

3,25 -0,04 -0,11

h y ) 'y

= ; ; = 2,86 MPa

Fer0 0,64 0,07 0,07

oor’ = 325,004, 0 535 vpa
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

" -5,32 0,04 0,01

Oc70 = - - = -9,16 MPa
' 0,64 0,07 0,07

oor’ = =32 004, 001 _ ;45 wmpa
: 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

5,32 0,11 0,01

h y ) N

= ; ; = -10,13 MPa

Fer0 0,64 0,07 0,07

oor’ = =32 011, 001 _ 50 vpa
' 0,64 0,05 0,05

Casté zatizeni:
Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

oor = =32 016 001 _ 4495 vipa
: 0,64 0,07 0,07

oor’ = =32 016, 001 _ 455 wipa
: 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

5,32 0,26 0,01

h y ) N

= ; ; = -12,36 MPa

Fero 0,64 0,07 0,07

oor’ = =32 026, 001 _ 5 wpa
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

h -5,32 0,00 0,01

= ; ; = 845 MPa

Fer0 0,64 0,07 0,07

oor’ = =32 000, 001 _ g5 \vpa
' 0,64 0,05 0,05

Casté zatizeni:
Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

oor = =32 006 001 _ ;. vpa
: 0,64 0,07 0,07

O¢ 70d = 2,32 + 0,06 + 0,01 = -9,27 MPa
: 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

5,32 -0,14 0,01

h y ) N

= ; ; = 6,44 MPa

Fer0 0,64 0,07 0,07

oor’ = =32 014, 001 _ 4110 mpa
' 0,64 0,05 0,05

Na konci Zivotnosti

N -4,69 0,04 0,01
Oc70 =
0,64 0,07 0,07
d_ -4,69 0,04 0,01
Ter0 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,69 0,11 0,01
Ter0 0,64 0,07 0,07
d -4,69 0,11 0,01
Oc70 =
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h -4,69 0,16 0,01
Oc70 =
0,64 0,07 0,07
d_ -4,69 0,16 0,01
Ter0 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,69 0,26 0,01
Ter0 0,64 0,07 0,07
d -4,69 0,26 0,01
Oc70 =
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,69 0,00 0,01
Ter0 0,64 0,07 0,07
d -4,69 0,00 0,01
Oc70 =
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,69 -0,06 0,01
Oc70 =
0,64 0,07 0,07
d_ -4,69 -0,06 0,01
o =
o0 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,69 -0,14 0,01
Ter0 0,64 0,07 0,07
p -4,69 0,14 0,01
Oc70 = +
0,64 0,05 0,05

-8,16 MPa

-6,20 MPa

-9,13 MPa

-4,79 MPa

-9,95 MPa

-3,60 MPa

-11,36 MPa

-1,56 MPa

-7,45 MPa

-7,23 MPa

-6,70 MPa

-8,32 MPa

-5,44 MPa

-10,15 MPa
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Priifez 75 - max:
Stalé zatizeni
Vneseni predpéti

h -3,63 0,11 -0,28
Oc75 = -
0,64 0,09 0,09
d_ -3,63 + 0,11 -0,28
Tors 0,64 0,05 0,05
Kvazistdlé zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -3,63 ) 0,24 -0,28
Tors 0,64 0,09 0,09
d_ -3,63 0,24 -0,28
Oc5 = + +
' 0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -3,63 ) 0,26 -0,28
Tors 0,64 0,09 0,09
d -3,63 0,26 -0,28
Oc75 = +
0,64 0,05 0,05
Prifez 75 - min:
Kvazistdlé zatizeni:
Vneseni predpéti:
h_ -3,63 ) 0,06 -0,28
Tors 0,64 0,09 0,09
d_ -3,63 0,06 -0,28
Oc5 = + +
' 0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
-3,63 ) 0,05 -0,28
Tors 0,64 0,09 0,09
d -3,63 0,05 -0,28
Oc75 = + +
' 0,64 0,05 0,05

-3,86887 MPa

-8,97088 MPa

-5,33619 MPa

-6,34852 MPa

-5,47624 MPa

-6,09823 MPa

-3,27742 MPa

-10,0279 MPa

-3,17479 MPa

-10,2113 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stdlého zatizeni:

" -3,25 0,11 -0,25

O¢75 = - - = -3,59 MPa
' 0,64 0,09 0,09
-3,25 0,11 -0,25

d = == d == = -7,79 MPa
Ters 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

3,25 0,24 0,25

h ’ 'y )

= - ; = 506 MPa

Ters 0,64 0,09 0,09

o= 325 024 025 o
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatizeni:

h -3,25 0,26 -0,25 _

= - ; = -5,20 MPa

Ters 0,64 0,09 0,09

Oors = 32,026, 025 _ 45 wpa
0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

h -3,25 0,06 -0,25

= - ; = 3,00 MPa

Ters 0,64 0,09 0,09

Oors = 325 006, 025 _ g5 wpa
0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

3,25 0,05 0,25

h ’ y )

= - ; = 2,90 MPa

Ters 0,64 0,09 0,09

Oors = 325,005, 025 _ 443 wpa
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

h -5,32 0,14 -0,21

O¢75 = - - = -7,56 MPa
: 0,64 0,09 0,09
-5,32 0,14 0,21

d= oy g ~—— = -9,73 MPa
Ters 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatiZeni:

5,32 0,22 0,21

h ’ y )

= - ; = -839 MPa

Ters 0,64 0,09 0,09

Cors = 332 022, 021 _ 55 vpa
' 0,64 0,05 0,05

Casté zatizeni:
Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

ooz = 332 027 021 _ g4 vpa
' 0,64 0,09 0,09
5,32 0,27 0,21

d = 22 d “— = .7,09 MPa
Ters 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatiZeni:

h -5,32 0,37 -0,21

= - ; = -10,16 MPa

Ters 0,64 0,09 0,09

Cors = 332 037, 021 _ 545 wpa
0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatiZeni:

h -5,32 0,09 -0,21

= - ; = -6,94 MPa

Ters 0,64 0,09 0,09

Cors = 332 009, 021 _ 4584 wpa
' 0,64 0,05 0,05

Casté zatizeni:
Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

ooz = 332 003 021 _ a5 vpq
' 0,64 0,09 0,09

Oors = =532, 003, 021 4485 vpa
’ 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatiZeni:

5,32 -0,05 0,21

h ’ y )

= - ; = 543 MPa

Ters 0,64 0,09 0,09

Oors = 332 005, 021 _ 4354 wpa
' 0,64 0,05 0,05

Na konci Zivotnosti

h_ -4,69 0,14 -0,19
Oc75 =
0,64 0,09 0,09
d_ -4,69 0,14 + -0,19
ool =
o7 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,69 0,22 -0,19
G =
o7 0,64 0,09 0,09
d -4,69 0,22 -0,19
Oers = +
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,69 0,27 -0,19
Oc75 =
0,64 0,09 0,09
d_ -4,69 0,27 + -0,19
ool =
o7 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,69 0,37 -0,19
G =
o7 0,64 0,09 0,09
d -4,69 0,37 -0,19
Oers = +
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
-4,69 0,09 -0,19
G =
o7 0,64 0,09 0,09
d -4,69 0,09 -0,19
Oers = +
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,69 0,03 -0,19
Oc75 =
0,64 0,09 0,09
d_ -4,69 0,03 -0,19
ool =
o7 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,69 -0,05 -0,19
G =
o7 0,64 0,09 0,09
‘ -4,69 -0,05 0,19
Oers = + +
' 0,64 0,05 0,05

-6,86

-8,26

-7,69

-6,77

-8,34

-5,61

-9,45

-3,62

-6,24

-9,37

-5,67

-10,37

-4,73

-12,07

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa
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Prifez 80 - max:
Stalé zatizeni
Vneseni predpéti

h -3,63 0,08 -0,12
Ocgo = -
0,64 0,07 0,07
d_ -3,63 + 0,08 -0,12
Te80 0,64 0,05 0,05
Kvazistdlé zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -3,63 ) 0,19 -0,12
Te80 0,64 0,07 0,07
d_ -3,63 0,19 -0,12
Ocgo = + +
’ 0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -3,63 ) 0,20 -0,12
Te80 0,64 0,07 0,07
d -3,63 0,20 -0,12
Ocgo = +
0,64 0,05 0,05
Prifez 80 - min:
Kvazistdlé zatizeni:
Vneseni predpéti:
h_ -3,63 ) 0,02 -0,12
Te80 0,64 0,07 0,07
d_ -3,63 0,02 -0,12
Ocgo = + +
’ 0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
-3,63 ) 0,01 -0,12
Te80 0,64 0,07 0,07
d_ -3,63 0,01 -0,12
Ocgo = + +
' 0,64 0,05 0,05

-4,96 MPa

-6,77 MPa

-6,66 MPa

-4,31 MPa

-6,84 MPa

-4,05 MPa

-4,15 MPa

-7,95 MPa

-4,02 MPa

-8,14 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatizeni:

h -3,25 0,08 -0,11

Ocgo = - - = -4,56 MPa
' 0,64 0,07 0,07

O¢ 80d = 3,25 + 0,08 + 0,11 = -5,89 MPa
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

3,25 0,19 -0,11

h y ) 'y

= ; ; = 6,25 MPa

Tes0 0,64 0,07 0,07

Toso’ = 3,25 + 0,19 + 011 _ -3,43 MPa
: 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

3,25 0,20 -0,11

h y ) 'y

= ; ; = 643 MPa

Tes0 0,64 0,07 0,07

Toso’ = 3,25 + 0,20 + 011 _ -3,16 MPa
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

h -3,25 0,02 -0,11

= ; ; = 3,75 MPa

Tes0 0,64 0,07 0,07

Toso’ = 3,25 + 0,02 + 011 _ -7,06 MPa
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

3,25 0,01 -0,11
= T o =~ = 3,61 MPa

Tes0 0,64 0,07 0,07

Toso’ = 3,25 + 001 + 011 _ -7,26 MPa

0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

h -5,32 0,09 0,01

Ocgo = - - = -9,92 MPa
' 0,64 0,07 0,07

O¢ 80d = .32 + 0,09 + 0,01 = -6,05 MPa
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

5,32 0,16 0,01

h y ) N

= ; ; = -10,95 MPa

Tes0 0,64 0,07 0,07

Toso’ = 5,32 + 0.16 + 0,01 _ -4,56 MPa
: 0,64 0,05 0,05

Casté zatizeni:
Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

Goso = 532 022 0,01 _ -11,72 MPa
' 0,64 0,07 0,07

oods —232, 022 001 _ 5 vpa
: 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

5,32 0,31 0,01

h y ) N

= ; ; = -13,06 MPa

Tes0 0,64 0,07 0,07

Toso’ = 5,32 + 0,31 + 001 _ -1,49 MPa
: 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

h -5,32 0,04 0,01

= ; ; = 9,15 MPa

Tes0 0,64 0,07 0,07

Toso’ = 5,32 + 0,04 + 0,01 _ -7,17 MPa
' 0,64 0,05 0,05

Casté zatizeni:
Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

Goso = 532 000 001 _ -8,51 MPa
' 0,64 0,07 0,07

O¢ 80d = .32 + 0,00 + 0,01 = -8,10 MPa
’ 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

5,32 -0,07 0,01

h y ) N

= ; ; = 7,41 MPa

Tes0 0,64 0,07 0,07

Toso’ = 5,32 + 0.07 + 001 _ -9,69 MPa
: 0,64 0,05 0,05

Na konci Zivotnosti

h -4,69 0,09 0,01
Ocgo =
0,64 0,07 0,07
d_ -4,69 0,09 0,01
Te80 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,69 0,16 0,01
Te80 0,64 0,07 0,07
d -4,69 0,16 0,01
Ocgo =
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h -4,69 0,22 0,01
Ocgo =
0,64 0,07 0,07
d_ -4,69 0,22 0,01
Te80 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,69 0,31 0,01
Te80 0,64 0,07 0,07
d -4,69 0,31 0,01
Ocgo =
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,69 0,04 0,01
Te80 0,64 0,07 0,07
p -4,69 0,04 0,01
Ocgo =
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,69 0,00 0,01
Ocgo =
0,64 0,07 0,07
d_ -4,69 0,00 0,01
o =
o8 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,69 -0,07 0,01
Te80 0,64 0,07 0,07
p -4,69 -0,07 0,01
Ocgo = +
0,64 0,05 0,05

-8,91

-5,10

-9,95

-3,61

-10,72

-2,49

-12,06

-0,54

-8,15

-6,22

-7,51

-7,15

-6,41

-8,74

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa
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Priifez 90 - max:
Stalé zatizeni
Vneseni predpéti

h -3,15 0,00 -0,02
Oco = -
0,64 0,07 0,07
d_ -3,15 + 0,00 -0,02
To00 0,64 0,05 0,05
Kvazistdlé zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -3,15 ) 0,08 -0,02
To00 0,64 0,07 0,07
d_ -3,15 0,08 -0,02
Oc90 = + +
’ 0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -3,15 ) 0,09 -0,02
To00 0,64 0,07 0,07
d -3,15 0,09 -0,02
Oc90 = +
0,64 0,05 0,05
Prifez 90 - min:
Kvazistdlé zatizeni:
Vneseni predpéti:
h_ -3,15 ) -0,08 -0,02
To00 0,64 0,07 0,07
d_ -3,15 -0,08 -0,02
Oc90 = + +
' 0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
-3,15 ) -0,09 -0,02
To00 0,64 0,07 0,07
d_ -3,15 -0,09 -0,02
Oc90 = + +
' 0,64 0,05 0,05

-4,60 MPa

-5,45 MPa

-5,86 MPa

-3,62 MPa

-6,02 MPa

-3,39 MPa

-3,46 MPa

-7,10 MPa

-3,34 MPa

-7,27 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatizeni:

h -2,82 0,00 -0,02

Oc90 = - - = -4,11 MPa
' 0,64 0,07 0,07

O¢ god = 2,82 + 0,00 + 0,02 = -4,88 MPa
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

2,82 0,08 -0,02

h 2 ) )

= ; ; = 537 MPa

Te0 0,64 0,07 0,07

Gogo’ = 2,82 + 0,08 + 0,02 _ -3,05 MPa
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

2,82 0,09 -0,02

h 2 ) )

= ; ; = 553 MPa

Te0 0,64 0,07 0,07

Gogo’ = 2,82 + 0,09 + 0,02 _ -2,82 MPa
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

h -2,82 -0,08 -0,02

= ; ; = 2,97 MPa

Te0 0,64 0,07 0,07

Gogo’ = 2,82 + 0,08 + 0,02 _ -6,53 MPa
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

2,82 -0,09 -0,02

h 2 ) )

= ; ; = 2,86 MPa

Te0 0,64 0,07 0,07

Gogo’ = 2,82 + 0.09 + 0,02 _ -6,70 MPa
: 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

h -4,89 0,00 0,10

Oc9 = - - = -9,19 MPa
' 0,64 0,07 0,07

Cog’ = 48 , 000, 010 _ 545 wmpa
: 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

o goh = 48 0.05 0,10 = -10,00 MPa
’ 0,64 0,07 0,07

Gogo’ = 1,89 + 0,05 + 010 _ -4,27 MPa
' 0,64 0,05 0,05

Casté zatizeni:
Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

Gogo = 289 011 0,10 _ -10,91 MPa
' 0,64 0,07 0,07

O¢ god = 4,89 + 011 + 0,10 = -2,95 MPa
’ 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

oo = 489 022 010 0
’ 0,64 0,07 0,07

Gogo’ = 1,89 + 0,22 + 010 _ -0,74 MPa
’ 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

. -4,89 -0,04 0,10

= ; ; = 860 MPa

Te0 0,64 0,07 0,07

Gogo’ = 1,89 + 0.04 + 010 _ -6,31 MPa
: 0,64 0,05 0,05

Casté zatizeni:
Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

Gogo = 489 011 010 _ -7,51 MPa
’ 0,64 0,07 0,07

o god - -4,89 + -0,11 + 0,10 _ -7.89 MPa
’ 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

-4,89 0,23 0,10

h y ) )

= ; ; = 577 MPa

Te0 0,64 0,07 0,07

Gogo’ = 48, 023, 0,10 _ -10,42 MPa
: 0,64 0,05 0,05

Na konci Zivotnosti

h -4,31 0,00 0,09
Oco =
0,64 0,07 0,07
d_ -4,31 0,00 0,09
To00 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,31 0,05 0,09
To00 0,64 0,07 0,07
d -4,31 0,05 0,09
Oco =
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h -4,31 0,11 0,09
Oco =
0,64 0,07 0,07
d_ -4,31 0,11 0,09
To00 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,31 0,22 0,09
To00 0,64 0,07 0,07
d -4,31 0,22 0,09
Oco =
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,31 -0,04 0,09
To00 0,64 0,07 0,07
p -4,31 -0,04 0,09
Oc90 = +
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
N -4,31 0,11 0,09
Oco =
0,64 0,07 0,07
d_ -4,31 -0,11 0,09
o =
90 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,31 -0,23 0,09
o =
90 0,64 0,07 0,07
d -4,31 -0,23 0,09
Oc90 = +
0,64 0,05 0,05

-8,11

-4,82

-8,92

-3,64

-9,83

-2,31

-11,35

-0,11

-7,51

-5,67

-6,43

-7,25

-4,68

-9,78

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa

MPa
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Prifez 110 - max:
Stalé zatizeni
Vneseni predpéti

h -3,15 -0,06 -0,06
Oc110 = -
0,64 0,07 0,07
d_ -3,15 + -0,06 -0,06
Te0 0,64 0,05 0,05
Kvazistdlé zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -3,15 ) -0,01 -0,06
o0 0,64 0,07 0,07
d_ -3,15 -0,01 -0,06
Oci10 = + +
0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -3,15 ) 0,00 -0,06
Te0 0,64 0,07 0,07
d -3,15 0,00 -0,06
Oci10 = +
0,64 0,05 0,05
Prifez 110 - min:
Kvazistdlé zatizeni:
Vneseni predpéti:
h_ -3,15 ) -0,16 -0,06
Te0 0,64 0,07 0,07
d_ -3,15 -0,16 -0,06
Oci10 = + +
0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -3,15 ) -0,16 -0,06
o0 0,64 0,07 0,07
d -3,15 -0,16 -0,06
Oci10 = + +
0,64 0,05 0,05

-3,24 MPa

-7,58 MPa

-4,00 MPa

-6,41 MPa

-4,08 MPa

-6,28 MPa

-1,92 MPa

-9,61 MPa

-1,86 MPa

-9,71 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatizeni:

h -2,82 -0,06 -0,06

Oc110 = - - = -2,81 MPa
' 0,64 0,07 0,07

0011011: -2,82 . -0,06 . -0,06 = 692 MPa
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

2,82 -0,01 -0,06

h ' ) )

= ; ; = 357 MPa

Tatto0 0,64 0,07 0,07

G’ = 2,82 + 0,01 + 0,06 _ -5,75 MPa
: 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

h -2,82 0,00 -0,06

= ; ; = 3,65 MPa

Tatto 0,64 0,07 0,07

T = 2,82 + 0,00 + 0,06 _ -5,62 MPa
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

h -2,82 -0,16 -0,06

= ; ; = -1,49 MPa

Tatto 0,64 0,07 0,07

G’ = 2,82 + 0.16 + 0,06 _ -8,95 MPa
: 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

2,82 -0,16 -0,06

h ' ) )

= ; ; = 1,43 MPa

Tatto 0,64 0,07 0,07

T = 2,82 + 0.16 + 0,06 _ -9,05 MPa
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

h -4,89 -0,08 0,04

Oc110 = - - = -7,16 MPa
' 0,64 0,07 0,07

0_0110d= -4,89 . -0,08 . 0,04 - 844 MPa
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

-4,89 -0,04 0,04

h y ) N

= ; ; = 7,71 MPa

Tatto0 0,64 0,07 0,07

G = 1,89 + 0.04 + 0,04 _ -7,60 MPa
' 0,64 0,05 0,05

Casté zatizeni:
Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

Goo = 289 002 0,04 _ -8,55 MPa
’ 0,64 0,07 0,07

0'0110d = 4,89 + 0,02 + 0,04 = -6,30 MPa
’ 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

h -4,89 0,12 0,04

= - - = -9,90 MPa

et 0,64 0,07 0,07

G’ = 1,89 + 012 + 0,04 _ -4,22 MPa
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

h -4,89 -0,11 0,04

= ; ; = 6,70 MPa

Tatto 0,64 0,07 0,07

G = 1,89 + 011 + 0,04 _ -9,16 MPa
: 0,64 0,05 0,05

Casté zatizeni:
Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

Goo = 489 021 0,04 _ -5,41 MPa
! 0,64 0,07 0,07

oor’= —=89 021, 004 _ 4,45 v,
’ 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

-4,89 0,35 0,04
h y ) N

= ; ; = 342 MPa
Tatto 0,64 0,07 0,07

G’ = 48, 035, 0,04 _ -14,23 MPa

0,64 0,05 0,05

Na konci Zivotnosti

W 431 -0,08 0,04
Oc110 =
0,64 0,07 0,07
d_ -4,31 + -0,08 0,04
o =
o110 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,31 -0,04 0,04
o =
o110 0,64 0,07 0,07
y -4,31 -0,04 0,04
Oci10 = +
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,31 0,02 0,04
Oc110 =
0,64 0,07 0,07
d_ -4,31 0,02 0,04
o =
o110 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,31 0,12 0,04
o =
o110 0,64 0,07 0,07
4. 431 0,12 0,04
Oc110 =
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,31 -0,11 0,04
o =
o110 0,64 0,07 0,07
d -4,31 -0,11 0,04
Oci10 = +
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
W 431 0,21 0,04
Oc110 =
0,64 0,07 0,07
d_ -4,31 -0,21 0,04
o =
o110 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,31 -0,35 0,04
o =
o110 0,64 0,07 0,07
d -4,31 -0,35 0,04
Oci10 = +
0,64 0,05 0,05

-6,20 MPa

-7,64 MPa

-6,74 MPa

-6,80 MPa

-7,58 MPa

-5,50 MPa

-8,93 MPa

-3,41 MPa

-5,73 MPa

-8,36 MPa

-4,44 MPa

-10,34 MPa

-2,45 MPa

-13,43 MPa
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Prifez 115 - max:
Stalé zatizeni
Vneseni predpéti

h -3,15 0,00 -0,21
Oc115 = -
0,64 0,10 0,10
d_ -3,15 + 0,00 -0,21
Tes 0,64 0,05 0,05
Kvazistdlé zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -3,15 ) 0,08 -0,21
Tes 0,64 0,10 0,10
d_ -3,15 0,08 -0,21
Oct15 = + +
0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -3,15 ) 0,08 -0,21
Tes 0,64 0,10 0,10
d -3,15 0,08 -0,21
Oct15 = +
0,64 0,05 0,05
Prifez 115- min:
Kvazistdlé zatizeni:
Vneseni predpéti:
h_ -3,15 ) -0,08 -0,21
Tes 0,64 0,10 0,10
d_ -3,15 -0,08 -0,21
Oct15 = + +
0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -3,15 ) -0,09 -0,21
Tes 0,64 0,10 0,10
d -3,15 -0,09 -0,21
Oct15 = + +
0,64 0,05 0,05

-2,88 MPa

-8,95 MPa

-3,65 MPa

-7,47 MPa

-3,71 MPa

-7,35 MPa

-2,09 MPa

-10,49 MPa

-2,05 MPa

-10,57 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatizeni:

h -2,82 0,00 -0,18

= ; ; - -2,58 MPa

Ta11s 0,64 0,10 0,10

poode 2B 000 018 oo
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

2,82 0,08 -0,18

h ' ) 'y

= ; ; = 3,34 MPa

Tets 0,64 0,10 0,10

T = 2,82 + 0,08 + 018 _ -6,53 MPa
: 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

2,82 0,08 -0,18

h ' ) 'y

= ; ; = 3,40 MPa

Tets 0,64 0,10 0,10

Tons = 2,82 + 0,08 + 018 _ -6,41 MPa
: 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

h -2,82 -0,08 -0,18

= ; ; = -1,79 MPa

Tets 0,64 0,10 0,10

T = 2,82 + 0,08 + 018 _ -9,55 MPa
: 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

2,82 -0,09 -0,18

h ' ) 'y

= ; ; = -1,74 MPa

Tets 0,64 0,10 0,10

Tons = 2,82 + 0.09 + 018 _ -9,63 MPa
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

h -4,89 0,00 -0,18

= ; ; = 585 MPa

Ta1ts 0,64 0,10 0,10

Gens = 4,89 + 0,00 + 018 _ -11,18 MPa
: 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

-4,89 0,04 -0,18

h y y )y

= - - = -6,24 MPa

Tets 0,64 0,10 0,10

Corrs’ = 48 ,__ 004 018 -10,42 MPa
: 0,64 0,05 0,05

Casté zatizeni:
Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

e 489011018 e
' 0,64 0,10 0,10
-4,89 0,11 -0,18

d= == L ‘— = -8,95 MPa
Tets 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

-4,89 0,23 -0,18

h y ) 'y

= ; ; = 820 MPa

Tets 0,64 0,10 0,10

G = 1,89 + 0,23 + 018 _ -6,62 MPa
: 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

-4,89 -0,03 -0,18
h y ) )y

= - - = 556 MPa
Tets 0,64 0,10 0,10

-4,89 + -0,03 + -0,18
0,64 0,05 0,05

-11,76 MPa

d_
Oc115 =

Casté zatizeni:
Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

Gos = 48 013 018 -4,58 MPa
' 0,64 0,10 0,10

Cons = 4,89 + 0,13 + 018 _ -13,65 MPa
’ 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

-4,89 -0,28 -0,18
h y ) 'y

= ; ; = -3,08 MPa
Tets 0,64 0,10 0,10

Uc,ﬂsd: 1,89 + 0,28 + 0,18 = -16,58 MPa

0,64 0,05 0,05

Na konci Zivotnosti

h_ -4,31 0,00 -0,16
Oc115 =
0,64 0,10 0,10
d_ -4,31 0,00 -0,16
o =
o1 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,31 0,04 -0,16
o =
o1 0,64 0,10 0,10
4. 431 0,04 0,16
Oc115 =
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
W 431 0,11 0,16
Oc115 =
0,64 0,10 0,10
d_ -4,31 0,11 -0,16
o =
o1 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,31 0,23 -0,16
o =
o1 0,64 0,10 0,10
d_ -4,31 0,23 -0,16
Oc115 =
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,31 -0,03 -0,16
o =
o1 0,64 0,10 0,10
d -4,31 -0,03 -0,16
Oct15 = +
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,31 -0,13 -0,16
Oc115 =
0,64 0,10 0,10
d_ -4,31 -0,13 -0,16
o =
o1 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,31 -0,28 -0,16
o =
o1 0,64 0,10 0,10
d -4,31 -0,28 -0,16
Oct15 = + +
0,64 0,05 0,05

-5,16 MPa

-9,87 MPa

-5,55 MPa

-9,11 MPa

-6,31 MPa

-7,64 MPa

-7,51 MPa

-5,31 MPa

-4,86 MPa

-10,45 MPa

-3,89 MPa

-12,34 MPa

-2,38 MPa

-15,27 MPa
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Priifez 120 - max:
Stalé zatizeni
Vneseni predpéti

h_ -4,83 -0,22 0,16
Oc120 = -
0,64 0,08 0,08
d_ -4,83 + -0,22 0,16
Te20 0,64 0,05 0,05
Kvazistdlé zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -4,83 ) -0,20 0,16
Te20 0,64 0,08 0,08
d -4,83 -0,20 0,16
Oci20 = +
0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -4,83 ) -0,20 0,16
Te20 0,64 0,08 0,08
d -4,83 -0,20 0,16
Oci20 = +
0,64 0,05 0,05
Prifez 120 - min:
Kvazistdlé zatizeni:
Vneseni predpéti:
h_ -4,83 ) -0,39 0,16
Te20 0,64 0,08 0,08
d -4,83 -0,39 0,16
Oci20 = +
0,64 0,05 0,05
Casté zatizeni:
Charakteristické zatiZeni:
Vneseni predpéti:
h_ -4,83 ) -0,39 0,16
Te20 0,64 0,08 0,08
d -4,83 -0,39 0,16
Oci20 = +
0,64 0,05 0,05

-6,87 MPa

-8,76 MPa

-7,13 MPa

-8,31 MPa

-7,19 MPa

-8,21 MPa

-4,95 MPa

-12,04 MPa

-4,90 MPa

-12,11 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatizeni:

oo 432 022 015
e120 0,64 0,08 0,08
o -4,32 0,22 0,15

oo b=
e120 0,64 0,05 0,05

-5,87 MPa

-8,31 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

. -4,32 -0,20 0,15
oo = . .

e120 0,64 0,08 0,08

g -4,32 -0,20 0,15
Oc120 = + +

' 0,64 0,05 0,05

-6,13 MPa

-7,87 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

. -4,32 -0,20 0,15
oo = . .

e120 0,64 0,08 0,08

g -4,32 -0,20 0,15
Oc120 = + +

' 0,64 0,05 0,05

-6,19 MPa

-7,77 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

. -4,32 -0,39 0,15
oo = . .

e120 0,64 0,08 0,08

g -4,32 0,39 0,15
Oc120 = + +

' 0,64 0,05 0,05

-3,94 MPa

-11,59 MPa

Uvedeni do provozu, pfed vnesenim ost. stalého zatiZeni:

. -4,32 -0,39 0,15
oo = . .

e120 0,64 0,08 0,08

g -4,32 0,39 0,15
Oc120 = + +

' 0,64 0,05 0,05

-3,90 MPa

-11,67 MPa

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

Gorz = 489 028 0,20 _ -6,77 MPa
' 0,64 0,08 0,08
-4,89 -0,28 0,20

d = . = ~— = -9,19 MPa
Te20 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

-4,89 0,22 0,20

h y ) )

= ; ; = 7,45 MPa

Te120 0,64 0,08 0,08

Gorz’ = 1,89 + 0,22 + 0,20 _ -8,03 MPa
: 0,64 0,05 0,05

Casté zatizeni:

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

Gorz = 489 018 0,20 _ -7,92 MPa
' 0,64 0,08 0,08
-4,89 0,18 0,20

d = . L= ~— = -7,23 MPa
Te20 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

-4,89 0,12 0,20

h y ) )

= ; = 869 MPa

Te20 0,64 0,08 0,08

Gorz’ = 1,89 + 0,12 + 0,20 _ -5,92 MPa
' 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

-4,89 -0,33 0,20

h y ) )

= ; ; = 6,16 MPa

Te20 0,64 0,08 0,08

Gorz’ = 48, 033, 0,20 _ -10,23 MPa
' 0,64 0,05 0,05

Casté zatizeni:

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

e B 084 020 o0
' 0,64 0,08 0,08
-4,89 -0,44 0,20
d y ) )y
= = -12,48 MPa
Te20 0,64 0,05 0,05

Uvedeni do provozu, po vneseni ostatniho stalého zatizeni:

-4,89 -0,61 0,20

h y ) )

= ; ; = 2,81 MPa

Te20 0,64 0,08 0,08

Gorz’ = 48 , 061, 0,20 _ -15,93 MPa
: 0,64 0,05 0,05

Na konci Zivotnosti

h_ -4,31 -0,28 0,18
Oc120 =
0,64 0,08 0,08
d_ -4,31 + -0,28 0,18
. =
o120 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,31 -0,22 0,18
. =
o120 0,64 0,08 0,08
d -4,31 -0,22 0,18
Oci20 = +
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,31 -0,18 0,18
Oc120 =
0,64 0,08 0,08
d_ -4,31 + -0,18 0,18
. =
o120 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,31 -0,12 0,18
. =
o120 0,64 0,08 0,08
. 4,31 0,12 0,18
Oci20 = +
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,31 -0,33 0,18
. =
o120 0,64 0,08 0,08
d -4,31 -0,33 0,18
Oci20 = +
0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,31 -0,44 0,18
Oc120 =
0,64 0,08 0,08
d_ -4,31 -0,44 0,18
. =
o120 0,64 0,05 0,05
Na konci Zivotnosti
h_ -4,31 -0,61 0,18
. =
o120 0,64 0,08 0,08
. 4,31 0,61 0,18
Oci20 = +
0,64 0,05 0,05

-5,59 MPa

-8,77 MPa

-6,26 MPa

-7,62 MPa

-6,74 MPa

-6,81 MPa

-7,51 MPa

-5,50 MPa

-4,97 MPa

-9,81 MPa

-3,65 MPa

-12,06 MPa

-1,63 MPa

-15,51 MPa
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